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ABSTRACT. 2 =70 A= 2Rl o] 7|95 AMS o ¢toll Af FE<to] EAlsh=A], whof
ZA)gchH gt BEFo] dubA(generic)QlA] =gttt WA Margulis7} £33l Ghys7} A28
AES AIAISE oFet A& el Tits tQF(Tits alternative)2 A Ec}. 1% H|ZE|(non-degenerate) T
7‘}14 PR EZ FHEG 3lo] Tits theto] oJEA AREE=2] golEth. o] & 9I5| Gouézelo] X A|AIRE

Z 314 71 (pivoting technique)& ¥ 7| 1/dE5@AMS ool 4HA A-&st= WS et
":E/J o], 229 P H Ao YAEIAA} #, E7]|SH(synchronization), Tits t|¢t, Schottky =A%
MSC classes: 20F67, 30F60, 57M60, 60G50

1L AE
2 3 Rol A el 9 519 A7) BB F Homeo(S") QHoAI2] A5 HE-20] 244
4l k52 0] kA (genericity )2 A2} 28 A= Etienne Ghys”} €11 Gregory Margulis7} &
He Ao ER V* ol Tt oFet 914l Tits tiH(Tits alternative)s A7feteh. THI=
Qo] SPEAALL 2 ololA dolo] B G the % ATl st BEgcHe A, () GO
= 947} =X Eéo}b 9 9o stg 25t ZASHAL L (i) GO YA F A f, g L A=
HAA 2] b= dol I F2- Uy, Uz, V1, Va7t EA5H,

~

(SY\U1) C Us, f(S'\U2) C UL, g(S*\ Vi) C Vi, g(S*\ Vo) C W4

7R TE Aold. ol f, 9o =A% (f, 9)& Schottky A 4Felet FET. Thef GO e Y47t
FAlo| A skE Aol EASHA] LAl GO AH-go] ASHA #WAA (strongly expansive)o|2tH HEEA]
(i) o] 7% sgstH, ol A7|st 4 HIAE U, Vie BT I F7H(interval) 0 2 7S 4 Qi
3™ A= oFstH —‘.’4”75,‘?_1 Tits t]¢te] 75—‘4"5;./\_] A2 Schottky A4S F2H9] S H (random

walk)o SH83HE WS Tk o] B4l kg 5 Felo] tig Az 58S AN
(1) 2§ FEZO] AubA (Martin Gilabert Vio): Homeo(S') €19 £&9] JH (Z,)ns0 ¥
(Z})n>0E FHAHCRE AASIE, (Z,)n>02] B 7Hes AIA0] FAlo BHESt= o 99
g STt EAHA 4L (Z))n00] BE 7Fs HH o] Bl HEsts ¢ 919 &E
2127k ZA5HA) etk A skan. el 03} 1 Aol QL A2 g7t EAfekel, E 8] 2

< nofl tish

P (% 95 JAA 2,3 Z,2 244 291 Homeo(S1) 9] ZH REFS WA W) > 1—¢"

] ] a%]—r,}
(2) B2+ o] 25 A el =oF4 (Dominique Malicet): Homeo(S!) €]9] 22H9] sjH

'4\_ - -1 O
(Zu)ns0B AZSE, (Za)nso®) BE M5 AHe] BAo] BEH 9 919 38 257}
A gtk sk W 03} 1 Afelo] Gl A4 7t EAste] thgol AUt
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9 o] glele] A 1 e Stk 1% mEShe A P2 I, C S} ZAlsked, 2 A%
n € Zsouttt

P (nBth 2 Z}2+e] ko] thsf diam(l,) < ¢" 1) > 1 - ¢"
O] /\ f:f_}'ﬂ' Tﬂ 14_01_7} o_] H_J 01_4_,] A c 51_9} %1949,] Z]’ —|— n e Z>0 ] 01/}3\?% [q]a

Lebesgue X7} 1 — ¢" olo|HA »& Z3she 43 Hg E(z) C S'7F 2451
nBth & Z47}o] kol tisf| Z, - E(x)2] Lebesgue &7} ¢F 0|5t

o AT

A= Gilabert Vio @ Maliceto] &%t A& & ¢ 7}skst Aoy, 7|=
5] no] AR ot 1= a8 5
4908 =g,
A7 el S8l 0 B 12 S-S Holt ¢ £5] o235 o} (ergodic theory)& H-85}
L4, Gilabert Vio & Malicet T3F 783t A& gt Qth thyt, o217y o] 279 l=ogl
AP 9] BHE O] Aot 2Al]l A SHkm Bty 47] gt & =wolA e 22 SARAMS 7 ¢
O] F2FQ] P H o] 2o A 2 HH-E o] ol Sébastien Gouézel9] BFSF F2l 7] ¥ (pivoting technique)
2 olgd) 9 WAE 2FH 02 ZHTh

o] & flofl 4ol A= WA A5t —74'1]*} ol thgt Gouézel o]
2%, AR 2ol ohd (o] : %
Agk 7S oBA A-8A] ARt HJ% dgt ]‘ﬂoﬂ/ﬂ H}a} UrQL A
99 g AP E B8 FEE £3 WYSNG 5| FASAAL ke

2 9t ol M= e =25 A&SH HIAA AL w1 A7 F(self-convolution
A&a7 Higths 2yt agh), o] & 5380 7hds] 715515t
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2. 99 JHFIAMT (F)7 2 MARGULISS] oFgE Tirs <t

3 Homeo(S1) 9Jofl 4] 2] oFgt Tits T
2ol et YA|eF B Fatoll et
2ol deiAe o2 22 A7t

o] Aol A Ghys7h AEekT Margulis7h [Mar00jef 4
¢H(weak Tits alternative)2 4Af1 Ec}. o]uf, Homeo(S?!)
WA o7 thzsle] TRsA Amshe. Homeo(S!)
dHA At

2] 2.1. Homeo(S1) 9] ¢J0)9] Bt Gof dhal, che & F5s] 3 717 HE ek
(1) GO BE Y47 Ao HESH= ¢ 99] gF5 Sk7] EAfeit.
(2) =4 eHF7] (semiconjugation) % 73F X GBS (finite-degree covering)S & e G2
Argof g Foldhs EORE GO 2H§-S AdT 5~ =0, A= FRA] o= do d9 ]
ZRE Schottky A4S o] A2 ZFgo=2BE]l ZhS 5~ Qlrf. XPA5] 2R},
o LFRZI1Y o] (monotone) ZF7F 191 f1o] HLRF e ST — ST,
. 910 X7} BG AFF 7 ST S
o] ZA5}, 2 WE A p: G — p(G) < Homeo(S') o] ZAf3led, 2} g € Grfc}

94
_04

=]
-

=]
-

Tocog=p(g)omoc
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g2l 727k L, I, Jh, Jo

71 G ol= gF
7} EAf5FA,
f(S'\ L) C L, f

=

TS\ L) C L, g(S'\ Ji) C Jo, g7 (ST \ o) C 4,

S 7IAHA 7 s
o

HE] Schottky A4S

Kl

74
HE2 G} 8 el A 2 (prozimal)

A 2.2. Homeo(S')9] o]
FA7F -FA] ol HE5}= 7%”?%’2 IR gtk 28 G dE ko] E
TS, GO Ha f,g W A= FRR] ghe o] dE 71F 1_1,[2,J1,J27} ZAf5Fod,

F(S'\ ) C I, f7H(S"\ o) C Iy, g(S"\ 1) € Jo, g1 (SM\ o) C o,

3]

L S
]'E':O

G BEIS AT (Margulis).

o A 7]%5l= Schottky <A1 2} 291 2}

9 4ol
B X 24 2] (ping-pong lemma)gtal E2]= Zo|t}.
E.° Margulis7} [MarQ0]o] 4] <02 ZWsl1, Ghys7} [GhyOl]o] A thA] @ gict. o]
Sl 4] weirbs), AAG BRE 2 vTo] Asteln
Z*(rotation number)-S

HHES 2

=R of A= Margulis®} Ghys2]
1= =, AWMES Lie 22| Haar & 32 919] QA= AMALY] 5]A
r 9 8 2% Wo] WAL Foldk
v &2 YAZE A E e

st} ol =,
AHs1A] ore A, e Aol A4 ofj7lske
727 GGt

2HH, Homeo(S') 9] & Zto] s A ohg
7d¥] 2.3. Homeo(S') 9] ¢Jo]o] B2 Z7 Gof tfsfl, oIS 5 F2s] oF
(1) GO BE 47} Ao HESE ¢l 919] 28 =7} st}

St o] FHAE o FHE Schotthy A4S TIRES,

(2) GE 483 %
S'o] Az FA07) gk 9 HF VLU, Vi, Ve D GO Wk F A [ & g7} EA)

[e)
== FEol=

T =
(a) Uy, U, Vi, Vo 21212 &l .78 531 7)1 9] et el Fejoldt.
(b)

F(ST\UL) C Us, fH(ST\U2) C UL g(S" \ V1) S Va, 97 (ST \ Vo) C WA
%2 2.4. Homeo(S") 9] ofd BB Fi2 G7F & 9] A] 25 Z 2l (prozimal) 25 ZFXHA] o+ 4
HA7F &A1 HESH= 2GS 7RI R] gl=rh 18 % A Aol EFH Schottky A148=
THIRlE=, GO f2 f.g W AE FGAA] o= fo] Y 77 L I, Ly, J7F A 51,

“HS'\ L) C I, g(S'\ 1) C o,

7F et

g (SM\ J2) C U,

f(S'\NL)CL,f

ol

o} gt
o] A5 D. Maliceto] A} ([Mall7, Theorem D, Theorem E])2
e po] e

o] 7] A= Malicet 0] FHH2-& w2 2] ¢F31, Margulis®] [Mar(0] =

gy,
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29 TG AT U SRR, U G A% YIRS Z =~ (= o 2+ 1))
HEo2 A2 Aolr. o & 7153 AHY (prOJectlon) II:R— S'& 7]%Jst=5 shAt

A Sto] 247] 9145 F A (self-homeomorphism ) 52 AF7]| E7]8] 2 o]&t}. o] 7--& Homeo(S?!)

2 3717tk Homeo(S)& th$ BE FEFE B3 917]0f offl F5o] Homeo(s')] HHF o2
b 2 9lix] Bol 4 otk o] 915} the ¥ HOlshat. old 2 GiE Homeo(S))2
Fsl= o W= ARA} (group homomorphism) ¢ : G — Homeo(S1)E th2 & St&Fo] 218 (action)

olgty F2ct ohA] T4, ofd  G7F A Stof] Fgotthe AL, & Wi AMY ¢ 1 G — Homeo(S!)

= s} gaehe o, ~

Q3% [ 81 - '8 Q2L ojul, o f = fo T/} HAsHAT e A%es f: R — R
7b &Rk olul & ol R29| Zola(ift)o)2ra RECh. fo Bol2d fi 0
2o 2+ 19 28-S F6) BE A9A] AlIE 07 % 9tk g0l f(r + 1)
A, 1 Fo] A8 50 5 ¢ Rel ARG SJ=otA . of B
ohn e gaeee] A5t £ AR g4 440 Fo|1, olzs U 94
WEEA] 1 58 —lojojof B & & ST £k A4} 19) AT
A4 28] HRIEE o] F11, ©o]F Homeoy (S')E H7|ech 2k47} 191 SIS S O 2 T2
HFGF H=E gx}zégx}/\}o] a}j_ _‘?_gﬂ 9_]—1:}‘

SHH, FolX A&F f: St — Shof Hiaf, 1 Zoled
4, Baed 9 g24e 2 AoHry o|E vigo R fo

Oy Ha-1"0

lr >1E

o o)
 of
Tlo

an

o

=)

D

=8

2!
o

h!

2.2. A#ul7] @ ZA#FHHE7] (conjugation and semiconjugation). S'-& YAFF7ro = HH
A k=

A 519 SPFBFAY [ AE Sk RHE o), o] SEIR f(x)7k exirh 1/3019 A QA
2& g1 arkA o] gl AFo] opth. 519 7t Hol WA 28, F AP F2E N 24 7]
wpRolck. kAl Wl £l SP4A Beehe Bty AThH 519 b TS HESHS 2E W]

-1 =
ofsf| 257 o= 42 &2 ST dotok ot ofof v g el B asiii

Aol 2.5. &= YAEHAA f g € Homeo(S') 7} A1 29] A4 2 EH P (topological conjugate)
ojgl= & ofH %7 FEFARA h € Homeo(SY)7F £A51] ho f = g o h7} AEgt = FHoot.
oful, g = hihS [l holl SJg S14H AEAGoleky Pk ChE BN BH, SIFEIA
AF h € Homeo(S) 7} o] & jojct f s hfh~'2F= Homeo(S') 9Fo] 2L7]AL4Fo] o]k =0, o]
2RZIAFES hell o7t A ]H}1F7](conjugatlon by h)ef HEc}.

upR7IR 2, ofH 2 T.9] o tfgh = 2§ &1, Py : I — Homeo(S) 7} A 29] 91442 e
ojlall .2, ofH YEFAIF h € Homeo(S')7F Ef5Fe] 2} g € T} ho ®1(g) = $a(g) o h7F
o= Aol

o

2
r&
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ol
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o
ftlo
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oz
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|o
HU
i
o
R
-t:i
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_n;
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EE
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_IZi
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offt
12
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9 7
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iz
Ry oo

o 1L
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o,
Hu
2
Hyoe =

B
filo

R i)
ro, 2 i rlo
)

i
EN
2
o
B
&
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o n
w 1o
o
o
o&

PAF f,g € Homeo(SY) o gsf], g7F fo] ZZ}E W (semiconjugate)o]eH=
172 ALARY b ST — S171 ZASF] ho f = go ho} HEgtch= Aol
4

Woodt &L R oot

Mo lo
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npRIZIX 2, ojE £ T o] flof tjgh &= ZF-§ &1, ®5 : ' — Homeo(S') 7} B o]zt 42,
TR0l 2 17p2] o] ALARYE hof EA5Fe] 28 g € Topel ho @1(g) = ®2(g) o hoF HH o=
Aoltt.

@A) 2.7. Homeo(S') 9] 9J0]0] 17 Gof ool thg Al & 5] shpzh JEeet.

(1) #e G-E7} EAEE. F, #gw g € G} < +ooe] F a2 HoA F& 5 Uh
(2) BE G-A=7F £ SholA] Zope. thA] T, T o]z € S'of IEAE Gou C 519 B2

(closure)o] £ A,
(3) Gol B¥HE (BF0] o) B9 FEF F FHAatlo] L, R FoIHA o A7} o]
K ¢ §'o] Exjgiet.
(3)9] Follie Gol BHlsHs (FH] obd) BE HEHE 5 M43l K= U5, Cantor
Feih GGl 1 ot GAES] HHE YelE £

£ Aotz 28H S9 YA Froll= F A g FEaA(partial order)7} A 2] & o] gl
0] A, o® A € S7FS ool A 2] 4 FH(minimal) Y ©f, A7} G-F 2 3to]cteta SHALE o|A] z € AZ Y
& it EH2 H, 29 G-A = G-2& AZstA A7F G-EHo 7|0 Goe Ao 2FET T18H G-z
% G-z 9A] A] REASto|AA G-EHo|1l, &5 QQ7]|7HA] dltt. o]of] A9 4402 HE
G- ro] mepub2t. o] S QoFstH thaat At

4 2.8. §'9 BRI} A7) G-Fagtolatn o] 22|l 1 o]k x € Aol oA, 0] G-

ﬁLL

G298 B& G o A9} Aot}

oA g2l WA SobrhAt. Zome] BEA Y o8, G-HAT FEPFE Aolw shte 27
Tk 2% shts Keba olgRolx. ko] gax 1%

K':={re 5" : N2 OE ki kz,...7F QO] limk; = 27} L}

O

3 Ko AA 0K = K \int K= 27k G-2¥el Ko 2gl $24g0] 9k ofnf thg F shiir
cnis

A& & % ok [() & (W], [(0) & )] [(0) & ()& oA e,
oA [(3) = (+)}& S AL he2 BasHA Ak
5



3 2.9. S'o] HEYF A7} G-F|agto]HA] Foryglo| v ¢ HAE ofelxl ofz}f. 12]H Ax
Cantor Yelat el olrt. Z2ej9 9loJo] v € S'of tfe, G - o] YA Yghke AZ ZFeir}).
AAR, 428 9 4 R9s 4Hsty, K 2 K17t G- 1} FA]f
okl ZPgshat. 1| (Tl obdS ol8dl) K19 Y499 94 »E HoW G- 28 4
@%&—‘i— K& E@ﬁ}%ﬂl, 01 =4 A2 R8N o Kol 2FH e} wheb K C Kol K9]

N
N
N
kN
r}L
=
i
&

o4l 7 EOE SWhE Q9 Wit WA, A% mRagelehs 28 A7 3Hgte] ohleh A
ol 31, A7} 9 AA7} oheh AL 0A7F Bl ohet Aeolth. A7 G-2HIQ) 24 ol ]
o] 5§ AT A W 9AL Aol EGHE G-2HQ) B Aolth. W AY HAHORNEH A =04 = A
Q& ¢ % Gtk ol 2 A7} Cantor T} 45 Folehs Eolt

oAl 4 919 Aolo] W ¢ WAL I AL G- 25 Y25 W v € ASHH T o Ao X
(BTl obd) G-2WQ &9l Pol7|o], A9 HAMORFEH G v = AYS & % Atk b0z

a7} A gtel Qlrkal 74siat. a3 o ST\ AQ] ofH AAAE (a,b) C STl =] 9t o
doJoly € A7} G20 FHYAS Z2AT] oAM=, yo] Ao 2 Noj| tisf NN (G -x)2] 27

Dkttt A Holw ®}

o714 A7} b g (perfect set)o]7] wiZofl N2 755 B2 A9 ¢
AAs kS AGotal, ANNO 94 2k + 170 E %-EH (T N QtellA A<
=AHE ag,a1,. .., a0k o] FE0I&}E. o)A Zhi = 1,... kobch 3 R.8e] 9J5) agim1S G- a
o] Folal, WEkA gia € (agi—2,a2)°1 AT o= gi € G7} ZAtet. ol g4(a,
[agi—2, azi] Qtoll YAeh= ST\ AQ] AAAGEOIT, agi—gs F agi= ST\ A P &
gix € (gia, gib) C (azi—2,a2;) € N= U3t} (a, az), (a2, a4), . . ., (agp—2, G2p )= |
+rEoI7le, iz, ..., g B AR OE 29 G-Ax 7‘4501‘:} QoFsiatd, ¢lojo] A4
s NN (G- x)9] A7]= k ol/folth. Al Hall, NN (G - z)o] 27|= 75t

9 BACNA (2)0] Ao, = G-AET 9 kol 20T wf GO 2ol JioFOlﬁHmzmmaU
o3 gt Hasto] ofd 280 A9 G-HEI} AAAE o
Aol 4 Ao A HaT AgoR FAL 4 ks A
o B G} £ 30] A4 ol gie] 8 01% & 51 W 5ok 9 2 4 (el WOJOJ
GAZE g 0)%719] U A2, (3)°]42) Cantor set & 5'29] AALLE 4719 4712
AL 2§ 5 ek 9 BANAY (3)9] B Gt <l F el Hk JFF K-S Ak Fsp| =

gy,

BA| 2.10. BloF Homeo, (S)9] 9 522 G7F 929l 4 Hge 7 4
Bl SLRY 502 0E  Sick Y U, OZ2e] Home (5)9] HE PRT C'2 o
T UEAY 0 G G D HRH A 142 ASAY D S S EAE ho g
7y

)
o,
oo
9
1o
lo
5
N
I
_ra
L
_m
_\1

Proof. G| < &]A3] 4 ‘i}% Keba opzt 289 ST\ K= 7Ht 710 A= FA17] g 49

FOo 2 o]Foj A Qled], 747+ G FHY EE-S o R Fo] Y 11 53X quotient space)

2 o]H5] 91/ o] k. thAl e, SN\NKO| Zt AA AR A D FEHES T

DA A% F4 b ST — S EATTHE Aot (K7t o] SHIW #5291 Cantor FgHol2H

+ Cantor 331 942 7@ 4= Qlekh) olnf Joje] y € Stofl tha) h'(y)= ST\ K| & A2 gro
6



2SolAY 52 g Yolth & hl(y)E ouF Aol AZE BEAG| 1, ho] ol £19S
& & 9k 9714 A2l dofl AET WFS Fo2H hol 447} 1014 & 4= Qirk

oAl Zt g € Goll i3l p(g)E T4 Bt dolo] Ay e Stof tisf, hl(y)& ST\ K2 gt AR
o] ggo|AL 52 7 Ho|t}. g= 4 A K2 BESI| 0, S'\ Ko AZARS dARo7
Bk webA, g(h~l(y)E oA ST\ K9] 3t AZAA RS ool 5.2 3t Hol1, wehA] hE
sl o oz Fol 2t o] &, 4o p(g)°ll 2t FwS (p(9))(y) == (hog)(h ' (y) 2
& Aoygt 4= k. Foi gofl thaf, foh = hogE WESH= &4 f 1 ST - Sl A&7 o(g) 8]
oot (1)

ol&A Aolgt p(g)7t &Y FEZAL ¢Jojo] d& L7 U IA V = (p(g)) (U)7} 4=
Ftolat= Aolth o714 ho g7t BEAQ A&ggo]7]o] hH(V) = (ho g) H(U)e Fd 3t
Qdl, 21 EHEL ST\ K ol YA S e} (x). AAR, ©ef o5 Sof h1(V)7} ST\ K9]
ol® AZAE 19} 2golet: HATH, BE € Jo gis] h(z)= FLstL o] gro] Vol Eojztch
wrebd hH(V)e T AAE Zdsta, h1(V)9] 92 BHE o2& BAL [ vpgo] FAHL (+)2
nhEss 9l p7ko] h-olnl A npviA 2 e F3bolrof Fo] Byt

npxEro 2 p7} GO AAta F o] &e =S gelstal. Ao 7 K

hogioga=p(g1)ohop(ge) =p(g1)op(ge)oh
= WL 5 QAL A (DEFE p(91)p(92) = pl9192)S CIETE = Q. 53], p(id) = iddl&
710l Z+ g € Guttt p(g)p(g™) = p(g7)p(g) = id7} AJE L A% -5 A E AL
p(g)E S1o] A7 A s F Aol ofofrt St} o] 244 Fro] Byttt O

S,
|

e o

2.3. B4 (Expansivity) &2 234 (Proximality). o] He]Al= Homeo(S")2] H&-ol g
F92 ¢l 54 st F o5t Homeo(S1) 9] BEFO] BHET 4 9l o] B A AL 74T
Zlojtt. ol e et AB|ARI HA =R & 4 ot

]

39l ¢4 Homeo(S) gtoll Sle F+t 7 715 AHRAT. o] =olofq ¢ §'& E48H C
QFO] Y {21 |2| = 13T} FYAISHALE o] 92 Poincaré A|o] glojdl Ao D= {z: [2] < 1}9]
VAR R & 5 9ler, D] SARAME

PSU(1,1) i= {( 5 ’ ) L0, BeEC, |a|2—|6|2=1}
[0

Lo 24435] Slof Z-g35tth = PSL(1,1)& Homeo(Sh) o] HEF o7 7h5S 4= Q.

i0/2
PSU(L,1) Qo= 917 7% )4 ( s )%o] 43 gk o] BWEY FF R ¢l 7
(&

2 FETE o|FH, ST 919 & HolE HEFTE & AH 7% A&E ol8df ST ol A 22 d
B2 do] F& pE Ao, RE (81, d)9] SAAME 2ol HiL ® (S, p)2he FE 3709 &=
REAF o] grt. oA SV] oW & & 82 AF X E HESs FRETo] RU Y=
AL ottt & &9, 93 05 o A p € DE 7= FE M, € PSU(L, 1) AZshd, M,
ol gt RO AeuhE (conjugate) Ry := MyRM, ' oA Myd @ Mypehs A2E 79 +x 2
g S8 HESks o] gk ¥ Mydet d7F thE 712 Fx0l7] sHARE Al §2] B
Att. & C71d < Myd < Cdo] AEsHAIE sk &5 C7F 24Pt mebA Ry HlE dE BEs)
A= Fov Azl FE & etk oAl ok, R, 9] 452 (S1,d) SlelA #d d<Lo]tt

(equicontinuous).
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THH, D= FEo] 49 A= FHE9 HHZ D7l F7H(universal covering space)©]”| = s}t wh
2hA PSU(1, 1) Q9] o4t wH(discrete group)& Dof| o B A 2H-8-5H=2& H&= Zlo] Fagt, o]
w55 Puchsian 7-o]2txl B2 oA {3tet Hol& 74+ A= FH2 sty AZtekat o] =3
< DE °oJ® Fuchsian ¥+ G < PSU(L, 1)= Zepd ZQ0d], o] Goll= WEA] #dd&54d2 ’GHXL_
A4zt ZAgc FAHOR, GOl YA FF fe G E S o] A2 o2 H o E y7t EAst,
ST\ y <te] <lolo] AME gt Kof| thafl lim; s o diam(y U f'K) = 00] s, ST\ z 2te] ¢
olo] AUME g Kol ol lim;s o diam(z U fK) = 00] AJFge} o] Go] Y45 44 E
(hyperbolic matrix) S #2329l A (hyperbolic element)gtal 2t} T x5 O] 28 T3
87 (repeller), y2 Zf(attractor)2ha B2t} o] 5 He 53| fof 2bgol et §' Ae] 1A
(fixed point theorem)o]t}.

AL, Golle 2EA o= thE A2 Ql HArt glo] Bol At A A o=, fo] 2h-gof Tl
Dz % BNy, 22]al gof Aol e Wl o' W B o W] Ho] BF ME HEAE GO 94 F
MNf g€ GEZEE T Ut o] A%, ,y,2',y' & A2 EdSh= T129] 22 9 s L, I, i, 2
£ How ol @9 5 IR M B PAA| Geth ESF f 9 g9 Fosto] A o] G5

=2 H—1u

I

-

Z Nof tfaf

NS\ L) C L, fN(S'\ ) C I,

gV (S'\ J1) C o, g NV (ST\ ) C i
7F ARttt ol & A RApIA 12 Y 2E F g F9Qld], 8 =5olA 8% 92
Sh= Aol 7)o o] 52 Tz oAt

9] 2.11. o] A7[FEFARY feF g & FZoIRE. THoF

F(S'\U1) C U, f(S"\Us) CUL, g(S"\ V1) CVh, g(S'\ Vo) W
& S AR HAX g €0] JE FEY Ui, Us, Vi, Vool EXRITHE, f9F 9] 241 (£,9)
S- (U17 U27 ‘/17 VQOﬂ l?‘%) S hOttky —‘L—-/\“VQ'O]E]-E _,higﬂl-

AHH2 91 Homeo(S1) Q] R T2t

Al A H2HE et o A the
2 dAll 2A SEsHA. 1A g T Agel FHE #

il
2.1]0] FAIc}. oA e R1e o

BzAE 2.12. Homeo(S!) o] HEZ G7F ¢ 9] o]H 318 25E HEFIT ofxf. 218H G
oFefl = Schottky =A140] EAT 4 k. B8, G Fe A (2)9] 5ol HFE - ek

Proof. G7} Homeo(S')2] RRFolzgty 5hA;. qheF G7} A& (2)9] 735l st
Schottky £-41%-2 7Hths 21& Ho m I8 A o D% A < SIS 7 2 2
p & AR T3 I, Jiol ARH p(G) 9] Schottky =A% (f,9)& B G7F e 19 (2)9)
Tt 7St o(f) = f, p(e) = 9% & ¥4 f,g e GE R } mi L

H(S'\ (o0 (h) = (o)} (F(S'\ 1)
L P

F(SM\(moe) T (I2)) € (moc) ™M (I1), g(S™\(woe) (1)) € (moc) ™ (I2), g(S™\(woe) ™ (12)) € (moc) ™ (11)

8

_L4

m[o

C(mo 0)71(12)
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et = Stk & I, I, Ji, o7F A2 BRI

2 puy olU] (A5AHER) 7o e o] Fe]
Jab2 Fahe AR FAA o el Aol ek 024 (g
(]

7} G 9Fo] Schottky &=A%US & 4

52
rlr
ng
r
X H
ri

WA, Az A g @R AR U, Uy Vi, Vool A Schottky &4 (/,0)71 FoIe o, /
S} g7} B0 BESHE B8 S5t glote AT Bolw "tk o5 e, £ 9 g7} of® 37 2=
g SA BEFTD ZsAL ofuf, {fI(S1\ (1 Ulh)) 1 i € Z}e AR AAA g JT5]
RYYg BAFE % 3k o)k
Us 2 F(S'\U1) 2 f(Us) 2 f2(S'\U1) 2... 1 (Uz) 2 fHH(S"\Uy) 2 fH(U
ot ZtA 2 R e gehteth f7h ps BESER (ST (U1U0s)) o]l B 22 %)5 sk,
ol Aol A= AAA gonz
s(UF S\ @0um) =3 u(F(S'\ 0 U)) = o u(S\ (U1 UT2)
1E€EL 1€EZ
7t AR w7t FF SEOlRR, S1\ (U UU2)9] ugke] 09 S:4te]
OHIZEA O12, g9k AT S\ (Vi UVa) Aol #A1% A2t

(ST\N(Mule) =02 &8
St o)A §t = (S'\ (U1 Ul)) U (S"\ (W1 uvg))m% o]-85tH p(S!) ERF 04 & & Ut &, f
ok g & ool s HEE= {3 Sh= GSENl 11, oHE S BREd 5 gloh o]24 T3]
piate s O

oA 42 Il ol Al 4L &3] 1 HdE st st
9] 2.13. Homeo(S') 9] HE7 G7} Foj7g of, 7IoF ¢19] 2} F « € S'mpr} 715 Zgfshe &
g 27k I, € Sto] EAs) {diam(gl,) : g € G}2 ] sfgto] po] Ec}H, GO ZF-go] HAZ
(expansive) o2} HE2c}. glef 9Jo]] 2hgl 7271 C S ofl thaf infyeq diam(gl) = 07} 4 F o},
G 9] zF-g-o] 7}alA =34 (strongly expansive)o]2f1l HEC}

o)Ay} A= 7H1§2§ 234 (prozimality)7} 91Tt Homeo(S1) 2] oj® HEL Go] zF
A (proximal)o]2He A2, A2l9] z,y € S'o]l 3| infyeq d(gz, gy) = 00| SLo|t}. 2)
7oA g o]t BIEA] 3 A olojof &2 A | & St} G #Hgo] FHAagtol#t= 7HY
Stoll, 1 9 Eot JHe & WEe Aot
2739 2.14. ¥ 919 20 ZE&L2 FYH oA} 5o ot Y A<,

Proof. Homeo(S')9] 54 GE st AZetal, Gof 2Hgo] HAgHo| AT F A A%5HA] ekl 7}
AstA;. THA AL A" o]H € > 0 D 2,9, € S, gn € GZF 2R limy, 0 d(20, yn) = 0
L d(gnn, gnyn) > €©] FHTTHE otk A7IA 2,7} y, & F EHO=Z 7= 9 99 72 F
N7F d=dl, 15 2717 I,0)gt1 B2z} o]k lim, o diam(l,) = 09 BEA3C}
gnln® THL ¢, 0l §

92 HYESIEE, (:vn)n>o, (yn)n>0 2 (g)ns02 oH FEUEE JAFOZH (9u2n)nso0,
(9n¥n)n>0 B (gncn)n>07t Z2F & o] o A a, b © c2 FHIITHE AL BHAS 5= Q). o]
o d(a,b) = limy, d(gnn, gnyn) > ed= TEL 5 St

oAl B FH o= st= 2ol Ld(a,b)A] I3t IS AZtskA}. 12
gt

(1) d(e, gncn) < gd(a,b) < diam(1)/20] B2 gne, 1] EFFETH
9

KA

.r.4

=°]

rg
of
Sl
ol
ru
3

2
4
:oé



(2) d(gnxn,c) > d(a,c) —d(a, gnzy) > 0.4d(a, b)) B2 gy, [ BPZ| Qitt. v 22, gnyn
o 1 el gl
\ {gnxmgnyn}a =5 OEd% :[LZJ' = gncn’% E@'f)—]’% :[LZ_]'QJ gnInoﬂ E?ﬂﬂcﬂ 9»11\

o
i
ikl rlr

—
olgf= AMA 2 o]o]ZIth

olA dejo] H z e ST& AZtetat. GOl #H-g-o] HAagto|gtal M PO R d(gx, ¢) < 15d(a,b), F
gz € IO)AIE 3= g € G7F 2A§Ith o] A% g 1= 2o ZHFel A 7oA A limy, o diam(g;, Lg-
(1)) = 02 BRI 21219) 1 € 510] thal ol Aa 718 HHE 4 slo B, GOl AHee

ar

W Holetn & 4 9let.

=
i) i
FETQ‘%
it oo |

oA S ete] A7+ A7 wf ko] FAWABRE thE-S 7St S otk WA, A
S1& B AME 71olskak ST9le] ARkl ¥ HATL ofd AFE REAEe £
o] @l #3ke whE7] fsiAE, Ael7E 1HY 22 & A a < bE AT H, (a,0)E AHY
t}. o], I(a)E II([a, b]) 2] ¥Z ZF, 1(b)S I([a, b]M L E2& ZZolgty B2tk 181 10
€ oA [ll(a), I1(0)] 2 HEtHAH. =& ¢ 910 54 2 #3 I& *}"éoi 7= R $19]
T2t [a, b= Fglo] WA, T [a,b]9] AER| e} RHSHA [0] f& Y 9 9o 2& THO Ayt
A gojdt mvA 2 A9 7 2 A 710 A%/ BE EHES Aot dH o

ol

—~
RS

=
~—

0_>|:4 HE‘

flo %9 ok

illeS

AHA 2.15. Homeo(S1)9] ¢4 gof] tfsf] tfS RAEL Fx]o|c}:
(1) g= FF HE s gAFgolch
(2) ¥ 9] elele] 77F 1] Hiof gl o] A& EF-S g- (19] &% EF)o|ct.
(3) & 9l (Fo] oFd) olH 727 I7F A3, gI<] %Jé BYL g (19 dF ZF)o|ct.

Homeo(S1)9] 9loje] REZ G2 o1E o) W uE 945
Homeo(S1)o] W] 21Zald W w7} glek. o] HgoA FAstaQl E4S It 97 gtk
Ag e REALE Fo L 4 At

BZA8 2.16. Homeo(S') 9] gt FH Go] FoJFS uf, G7F A [2.19] 54 &
F#ZL G N Homeo(S")7F 7 FE29 sfigol= Aotk thA] Hell, 73kt G-Al=r) ZXg
& f-ohel GNHomeo(SY)-A =7 EA gl Flol, BE G-7=7F ¢ QoA 2 Tet
<2 2E GNHomeo(S")-7 &7} ¢ QtofA] ZEsjr= Zlo]H, G-EH Il Fx ko] ofd
& F43F Cantor Fgho] EAE HaFEZ-L G N Homeo(S!)-EH QI FHgo]
gt & 2 435H] Cantor o] EAJgHH= Ao},

IE) i:o
ko fo o
of ofj ;

Mr Mo

=
=

-

r

-

7

ng

Hm

] H

O
~—
iz el
i H
HE E°*"

rOh

Proof. M)} G := G N Homeo(S")2 E7|SHAth. & WO, Hlo] A ok G-29<] 23 %
% ng YA A4 ARS G-Hadoletn R,

G =G4 9 5ol BAZL GRFBE G\ Homeo(S")7h o 92 r& 7HA1 912 wg b2
Het oldf Gy= GO A= 2] A4 FEdo] B, G= G UrGy = Gy UG o] JE7t %q
HA] fehet G -AZrt 2T 718 Bab oA B8, Gooyrt Rt el HAE sHey e S
o] A= ol o] B¢, Gry = GryUrGyy 3t et gho] 5]of, ¢ ot FAIR.70] 2= (1)

2 a9, oW HY GAE FUHA G, ARE TARG 2 5 glou] G fasit
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oA G- FAT Cantor ¥F K7+ EATTH shat. A E7R ©J5H G
S gon ol 43 APE BEF 4 gtk Dol G EF 1 oln 4IAYF
(+) @8, K @ rK % (interior) 7t 3 Cantor JFESOIRE 1 FHF E7 7} vlo]
Qe BhA W, K UrK 9 AA7} obd AME Fgolt & G, o 7 Uk 2
BEFITE ol Yol9] g € G o ol g BT G 9] YolHE

A

il
=
rr
i

grK)=r-(r"tgr)- K =rK
o]7] jBolt}. A, r& K& rK2 HUY1 rKE r?K = K2 HUj7]o), K UrK& HZE31t} o]
S T, G- A4V FEUY K/ ShP oW K 27 9 A4 5 G, () o] £33
P 2 giok. webA] KU R@dolnA 9 BAt obd Adelt. %, G A B0l 22 (
a

w
=

o7 uhoF G-F 4%l Cantor 3 K7} £A51H, G, ESE o] & HESI7|9 G+
ol A& (2)8 U=T 4 gtk oA o, G = 73t s 7 AY &2 YA A2 (3)&
A Gt Rkt AR E JHAW GBS st A4S AT
= WEeths 7Pl Reoltt. mEkA] Gy A AZ (

FARTE A (38 W) & (67 BARTR) 22 (3)& wH)o] £9HUST. O
hgom, FUALE Agol dhal the AHo] AR,

RZA7 2.17. Homeo(51) 9] o HEz (o] 21-§0] H4glolmA] FUeisika o} 12w

G= Zeuo] & 5o o 99 Lebesque x5 HEolE 02 UENY &~ Q). &, AHIo] 5
&ofl, GE ¥ 3] (rotation) & X&) el BFHE (reflection)Z o] Fo]Z] O 2 B3Fat & Q)

S 95, FAgto| 1 FLALT S Hol= Lo A7 YAE A o G5 T AT
ok Wl G N Homeoy (S1)E G2 UeZ. 12jd Z<ds] G40 A48 FdA&siet. £
Bz 21600 o5 G1 o 282 24 gto] 7| 5et. ThA] 3,

(1) ele] @,y € ST i, lim guw = yolAE she G40 U4 U (ga)nm00] EATT
Go] Zgo] FUALo|mE, 7k e > 0utth 0 < § = () < eo] EAsIe], QJoJ9] g € G L
diam(I) < 691 Yoo 71 Iof tisf| diam(gl) < eo] FARtt o|A th-3-& AHEAL,
FA 2.18. ¢ 9Jo] 9Jojo] = H gz y e S, 9JoJo] 9k ¢ > 0 B QJojo] HigF HE OJRFEGAIL}
g € Gyof o4y,
d(r, gz) < é(e) = d(y, gy) < 2e,

TF2.18°] TF 2} grE F EH LR VA= R A3 F 271716 olsk] As I=HAl ShAL. ol
€49 B veH FEokt 284 92 B I = [gr,gy] &

I = [z,97], & 27} 19] 9% =
g~' € GNHomeo, (S")ol] 5] AmEH =|7] wfj&olct.
olA thZ= WAL
(1) Z+i > 0°f tjsl], diam(I) < §°]1L ¢° € G o] B & diam(g'I) < eo]t}.
(2) ZFi> 00l sl g' 112 @ BZ BT ¢'19] 9% EHL g2 FUoiT)

- =
o)Al Ai={i > 0: ¢'I C [1,9]}2 57 T} % 7P5Ad0] BT
11



(1) A = Zso: O] A%, z,9'0, 9%, & [z,y] o SAHR GFoA 22RO 2o 9t}
o|59] I & FoW gz, g%z, ... = PEOZHE 2 FH trteH, d(g'z, ) \, 07}
Aottt wabA d(giz, g la) Q] S 0ot o] B &, Alopa] 2R n > 09] A=
d(g'z, g la) <n, d(g7" glz, g7 g Ta) = d(z, gz) S TESHE 7t EATTHE 41, o]
{97 1) €7} C Go] FAA%A Supgicy.

(2) A°fl &£3o12] Y= &Fol A7t EAots 49 18 4§ 4 F 7FY 22 A2 Nojgtal
T,y gV, gV T a)ol]l £33 "t ol 2 gy € [¢V e, gV 2] S Qulsh & gttt o]
T ke gVt lpEte 35S HAE S E o el A7 Fong,

d(y, gy) < diam ([gNaz, gNHa:]) + diam ([gNJrl:z:, gNJer]) < 2¢

T2.199] TF.. 9A, g7t U RELYD v St Hehs Ae PEsAn AdAlz, A<
g € Goll sl gJ C J7F ARSHA ¢°J C gJ C J TFH YT o] A WeF HEAGQ g0l ol BAIE
g5l g°J = JE ool = AL, o= & ¢*J = gJ = JYE ofngitt. &, J7F 2R L wnt

oA T2 flol g7t WF HEAJOIHA gJ C JUS 7HFotA};. o|2HE gJet Jo| & 4
4 @ E& T o] gt dx|gth= A2 Hol7|gt ot Hot. AFHE H-8ot7] 96, gJ AZ
S0l Jo| A% - dA|okA] =t 7S HAL T = [z, y] 2 B715HH, o] = d(x, gx) > 09
olujgtet. 3t I := [z, gzl Jo| Z =0} Qe oA, Zi > 0o tdll g/ Cg'J C g tJC...CJ
7t AEsta, g1 o2& T} g0 9F BHL g2 TS O, 1, g2, ¢%x,.. .= J
Aol AR PZfA 2EZOR = It} 0|59 I3 & FoW 1,9z, ¢%z,.. = YKo R
e c2 4™ trted, d(g'z, ) \ 07 AR et ek d(g'z, gl e) o] S 00]t}. o] T &,
Aotra] 22 > 09 WA E d(g'z, g a) <n, d(g™" - g'a,g7" - g a) = d(z, gz)E TESH= i
7} EAgtHE =), ol {¢f 1 j € Z} C GO A AL of YuHct. webA] gJo] A% EHI J
o] 0 2% L AA|oF gt

olA] gJO) @ B& BHo] Jo| 0 EX BT AXSHA oFethy RS B TS J = 51\

(gint J)2he 7ho] 9% BTt g=1J = S1\int JO] $1Z EFo] A]5}A] ¢hi=th= Wo|t}. tsto]

gL' C J'7t AR AR a0 A8 il 2 Bee Qi o] 24 ZHo] Byttt O
4 P18 ohe ) 2o Avs wer

1

i)

n

FH 2.20. 9J2)9] F vy e S WGy o] Y9 i 1 (gu)nso0l A

(G007} FEHT & (gay)aso7F S EH

o
~—
o
o
l
N



EF, G7h RAALKIADE, o@ ¢ € 'O Sk HY I w1,wp,.. € 51 L G 9
9o19] Y 1 (gu)ncool ol

gk EG QAT o2 TSI chet 2ok,

BA
=R 2.21. ¢ ool =&ahe 2)9)o] Ho] FY (2,)ns0, F0J0] Hy e ST &G, oFo] 9] 0]o] 914
L+ (gn)n>o°l ol
(gnxn)n>0F TEHYE < (gnY)n>07F THY

o] A5t

ol

)

oAl BEAZH o7 G 7t RESE 2EE HASHA oS Y5l 20 € S'& LA
% 2.22. Z} N € Zoavtf, of88 9EslE F xin, 2o, .., an—1,n © STo] 2z e
ZAfetct. HolY
TEN+IN = T;N, TEN;N ‘= X0 (k) €z, e {1, oy N — 1})
= #7|o}HH
(1) 7+ZF (xo =: Zo,N, ;N ), (TN TN )5 - - -5 (EN—1N, TNN = T0) B A2 FHRX] Y=rf.
(2) limy, gnvo = 21,8 OJAIE Of= —1’—4 GO ¢4 Y (gn)nsool ol (R &% |2.1),
lim, ghain = zigwn7F 2F i, k € Zupel A geil.
F2230] 9. 2Rk &), 9o y € ST} FoIHE ) limy, gnzo = yol AL sH= G1.9
12 4 (gu)no0] ZARE olT] 21 > 0] Tholo] ai(y) = lim, ghro2 Holotel, 75 21 o
2ol zx(y) 2] BoollA Yetvh= 582 & Jol=H, 1 32 94 U (9n)n>09] A=A of] 2]E517]
et = FFR21 R 21(y), 22(y), - .. ZHZHE yoll tial] dAo)ct. o)A,
A= {ye S\ {zo}: (20 :=20v),y=211)), (z1(¥), 22(¥)),- .., (zn-1(y), zn(y)) O] AZ HX]Z]

N
{?/ € S"\ {zo} : Z ((zr—1(y), ze(y))] Zo]) <1

= A *40}7“5} (714 zp(y)Eel & AoHth= A2 F4 2.210] BA3tth) “*11 A4
L AL AlRtE o] vk A WEsH olE 9, 0 =
]7} 1-0508 Y55 o= y € S'e AZaEa Id yoll tiall guzo — yQl Y4 U (gn)n>o%
7 QW FE5] 2 noll el d(zo, gnwo) > 2- 7k AAH5EAL, T4 [2.180] 25l d(gnzo, gpwo)= dETH
A} olo] whet (zo,z1) D (21,22)9] do] &2 1HT I F F7h2 HZ Sufe] gl ohabA
ot yi= Aol £ 4= glct. oA Talf, A7} o] 1 - 0.5 o|5Ql F7to]| ZJtE o] QlTt.
ojA] AQ] |4 AFeh2 AZtskAr B AEstHAlE,
I:= ﬂ [20,y] € S*
yeA
A §19] Fzrol7le] ofE s € Ste]l tiote] [xg, 5] Tz [x0,5)2] FEJAH], o] s& A°] AFgto]atar
T8 @2 2y (y), 22(y), . .- QLA 5, SN (2 1(s), 2k(s)) 2] Do]) = 192 &

At o= an(y) = zoY= oot o|2HE AFGHO R 1y = Yol Wb, Tt

7 2.218 tHA] §H ARSHH limy, gh ey = 25,2 B2 4 9ok
13

J&rr
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= A2 A viun, von, . covopn e FAAOIH FiE, A 2ACERE 1nve §Y
s WH, (2)9] 24 lim, gfzyn = 21en2HEH U2 FE9] A4 geht2tt. (o]
EOHA] T4 2.21) HEott) whetA,
N

(2:2) > ((z-1(y), 2r(y)) el Zol) =1

k=1
oA she 4ol FUH Kol Hrt
o2 AR 7] 13, 54 R AYHAR she A2 THE F AL 1w € S\ 207} 9
okl 1 okAr. QNS 9A) 9kl g o]y Rk B A% Stk APskAE Z, 61 = ([0, yo] o] e]) -
([0, 32)9] 01) > 00} 7Pgshe Zolet. A= oz,

€ir1 :=0(€;/4)

£ AolotAt. o|2RE wn(y2)7t an(y1) BTt ey o1 LEZC Qlth= A2 B, an(y2) = zn(y1)
| 918 o] Zojule Aol $2lo) Zact.

o12 913, ARH 2 w(y2)7h a(y1) ok e 014 L 2Ze]] ek = AL o] 2k A limy, oo =
y1,limy, hpzo = 1291 D4 UE (gn)ns0, (n)nsoe EHI5HAL 28W F835] 2 noll tial], hkg,* -
ghwo = hhwols ghwo®Th e /2 o1 @ BZ] 9l T2 42180 sl hig " - ghtaots gkt ag
25 24 6(e,/2) 014 BolA Qolo Tk &, ok gk - gkt g7 ghtlagRet 9 250 917

2

k. [ k+1 k+1 ]

hngy ™ lghzo, ght @o) € [gho, it ag
7 A8 74 2.190] Eolth o5 FFSHH, hlgnwos gi T moR T A4 epyq oA 2BZO] 9
Z noll dll) zo, hnxo), (hnzo, h3a0), - - ., (hisxo, b 20)S SAHRZ
= E0|1 g,20°] (20, hnwo) AFo]o] QCBZ Kty e hk g,z
HOE o8 Q8% it & F83] 2 noll tal] g wee giaeRet gy 01 QB2
NCER, 2pp1(y1) D wrp1(y2) ] 91X BAO] tigh o] mefub2 o). o]=4 FHo] Edrh. O
oA, ZZe] N € {2% : k € Zs1}ubeh, apne ayvolBtal B35 o] B7|7F A4 7]
AN E 2y = zoponeHe 52410 A AR dllof shedl, ol FHR22] 22 21 (2) Y 2
9 o2 HE et
o|2HE 8352 ALFE S = {II(i/2%) k> 0,i=1,...,2F} C SI2EE SI2O AMA p:a
1, 7b Z oY .22 A0 £ (1)=FH o] AMfo] dx2dS o 4 loh &E o] AME2
S C Stof AlgtafiA HokS e ddALstch AAR, A2 e > 00] TS W] § = 0(e) S F2
o= ek ol wheF o k> 0 H i e {1,..., 25 ol tHal] d(z(;_y)jon, 3yy0r) > 2¢0] FHTHA, T3
2.180] Q3] o2 RE j e {1,..., 2"} ol HAAIE d(z(j_yyjor, ) 0r) > 0US & 5 Uk O] &

O

r
i

2= B o= o|ofA, ko] Aot Sttt AR thA] el o] AAgtE et B 2 kofl tisiA = 2 il
NS [2(5-1) 28, Ti/2x] & ABOI7} € ]SOt

O 71 2 oA 2T WG SRR 12 P F2A FLDE Aol7]e], pi S
oA S'2 ot TRAQA AGAMFO R S B3 po] AF Autole T HHOR (0,11
Tt It o poTle] WIS} ARot Zlo] e, S ehol A ZAAAE AE SRS S 0|89}
14



A 1 2 o) 012 Bl (01 A AL (1) 5 SR o ohIeh
p] A% Eat 10]t}. 2, pi= S 919] SAE AN

o|A S AFe] Lebesgue 2% 2] Y A-&(pullback) p*uZ A2 4= 9lth. =, Borel g
ol (p*p)(A) == u(p~ ' (A) & Aolote Zolt}. o] Zmrt G4 9] 2ol BHgiths A S|
el = 2H2+2] s € [0, 1]of] tsll I = [xo, 25|29 SE7F G4 9] 28l ofsf] Wshz] ed2= Tastr|ql
St "t o] & 9ol g € G+ St sk 1™ 2 k > ompet

ok
BN
IN
el
2

9T0 € [T(i(k)—1)/2%> Tik) /28> 9Ts € [T(j(r)—1) /25 T (k) j2+]

2 whEshs i(k), j (k)7 STk ofu (o) (A) = limy, 27 *j(k) — i(k)] = s2 o],
olAl, 7 2220l Sl thg2 B & Atk ol" GO A& 7t d(hao, xy/00)E 2] A
s, by Ve T(i(k)—1)/2t S T(2h_1)/2k TAE, Tyt S 20 TAE HHT o] &3]

hy, = hy e T(i(k)—1)/2%> Ti(k)/2x ] C [T(ar_2) jok, T1 2]
7} A= oulRttt. upB7EA =, d(hxo, 71 9k ) 7t TS| 2H7]9E SHCOHH

h Mgz € BT 1y o T30 28] € 1B G0 —ith)—2 /25 TG0 i1 2¢]

H AU oV kS Pe2 1w, 1 ol as B o bkl WUt TR0 73
e Mg, EG w0l AL Wk 27E(i(k) - i(k) 7 2 SRS, [30,25]9] glao, 7))
PR 52 A B % 91909] g € Gt ooE 9% BHOE AL 902 709 gt
HESIAL, ol Gy7t prpghs BEFS oju|git
viok Gy = Gaby otz Zo] Buth 18X gre AL, 7470 r € G\ Gu7t B prus
HZEES Zdof gt =, 9olo] ©al 17t Io] tha] rp~ (1)} pm ()] Ao]7t &g Felsof
ek ARG Hg6t7] I3 ofH r e G\G, o]H 0 < e < 0.1 & o]® gl 23k Io] Tl rp= (1)
7k p=U(D) K e o At 715 Bt AW 7N (1)2] 9% BHL e (D)0 9% BH OB
Q2 0F (/4 04 ¢/2 o]} WolA JEE HUYL g € Go7t —‘—7‘H§_E]' ol G 9| #go] it
ol7] wolct. ofu] gp=L(1)2] Aol p i)t Zou=, gp- (1) rp t(I)e] EFETA 1 A%
THo| zpo| Lt Hrt. thA] @al, gf C C rIolt}. o] rg~! € Gat= A}* 2 Z7F[2.190] ®<eoltt.
wtebA od & A 5 8l ZHr € G\ Gy 9N FE pipE BEDT =

o[A] & Pl F At AT FAALSIA] §h2 28-S

=

BzA% 2.23. Homeo(S') 9] of HE7
5}7)] WaFA o] 2FQS s}z HH

— T 1=

Homeo(St) & @19] 2}7] E-S AL}

o] Zpgo] Fl4gto]HA B oletal SpRf. 12 ZF
= Wz A p: G — p(G) <
c

5 M
S
2
TN
o
o
=)
D
=X
=2
t
ol
Ol
—

= GLOAY B2 G.7t G A% 27 B
Tﬂ-om :L ol BgolE, G| Z-go] Hagtolna G+4 24 E3 HA31E 71eleA G7L

f Zog =ijo] Byt oA G7} QAA o] x]
ZoHA WA AL ehrka Zge) WAk JRch Gy E3 WA ols ZobA WgHolAx et



HoVd, ol® 7 I C S'7F infyeq, diam(gl) = 02 W5 o [7} 59F 7155} (contractible) 1
FaZn. 189 v 44 3Ed 5 Qv
A 2.24. Jojo] FZHI,JCS' E g e Gyof o,

17} 2ok 7F5511 g C 1Y = J7F S0k 7H5

o] g

ol

et

Giol digt 7 e =7, SoF 7kt A9 #7101 5 SoF 7hse o A7 obd 4= 3¢ J7t
Aok shupy EAS o # STt G4 o] Ago] Hagolng, {g7' 1 gr € G} H {g7H(S'\ ) :
g9+ € G} 247+ §'0] A9 33t |7t Hrk. Lebesgue B8 B2 2o ool Aet e > 00 o]
ool B 99 —TL7J A C Sle] tfsl

23) diam(A) < eg = A C g ' IS FIESI= g, € G7F 2AF = AL =9F 75,
2.3
diam(A) > 1 —eg = AD g 1 JE TZ5= g, € G7F 2T = A= =983 4= gle
7} At
=

»i={y € '\ {z} : [, 7} EF 75T
= do] g & & —%’8} A Z0] 1 —eeRFe] 27ko] TS T, A PR R E g o
4\— (}3311—1:[—4]7 1{!1—0_]]: (S Az ] [.’I} y]a'tq z € A$ _IE 7‘%]0]]—4_ ]_g_ %—%8]—1:5_’ Am 1__ X]@-% 011:1]3

290 190 (5.3) B2 (r o= BeRE AT ol o] 2y o(o)ek Bolo At
Z 2.25. A 0 51— S19} G, 9] € §19] FHEE TF AFsSk TYUZ, Pz 51 D
2219l g € Gy ol hef dlgz) = go(x) 7} JE .

procf » €519 geGE AoR A v, 2719] y € A,nteh [z, gl FoF PPs e}, kA A}
AR 23] (g, gy] = glw,y] EF Z0F 155l o] ZEH A, C g A, o] tehtect. vhrA)
VG A, C g A7t AFST, g7t QAN G OlD2 gA, C Ay, BT AT = Ay = 0,
olmz Zmo] it} 0

o[A] Th2 i}t 2 0] ‘TR AS HA BET ¢ Aok AM HollA A7) Ao g
A= of7Ist] SlsiM = A Hte® Eol&dof shrloll, 1 AMY ] &S =35h= A o] WA ofof
Bk kA ) SRl T ol A% AR BA Baste
4 2.26. 7 ofH x,y € S'of AL, [y, ¢(y)] 7} [z, ¢(x)) o] ZFIEE L& o] gherh
Proof. AFHE A835t7] 93l, [y,0(y)] C [z, 6(x)) S 7H B o= ¢
ottt S, (2, ¢(x)) ol 2= O] A= (v, ¢(x)) 2 ZF & 2ol tall [y, 2] C [z, ]
2T o(y) o] B [y, o(x)) = [y, ¢(y))oll mFFE|Jof et o]= ¢(x)7} [y
W ol 7o S o] £t

oA pe] 442 Hol At ARHL Beat7] g,

lim Tp=a= lim Yns lim d(xp) =b#c= lim &(yn)

& WSSt Al A a,bce STE A 919 FO YUE (2n)n>0, (Un )0 BZSHAE RIS 9] ¢,
cé€

(a,b)2F3L 717514}
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ANoE (c,b) Y= HYE g € Go7F ZARIH. o|Hff Fef ga”t [a, gb) <t

G 9] ZHg-o] Aol 7]
92 W [ga, gbl= (a,b)o] ZF= T, %—Eﬁl n @ I8t oS FE] Z moll Al [gym, 99 (ym)] 7
[Yn: ¢(yn)) ol ERFECE o] 374 Reolth. 52 2, 7Hef ga € (gb,a)=Hd (ga, gb)= [a, ]
S Zgota, 5] & noll Hsf [gyn,g¢( )7t (20, ¢(2n) ]| & T o] vR7IA| 2 o)t
]

opzEte 2, o= A h-g-o]7]o) ga # gboltt. wEhA] 7}7@3& e A 5 ¢lal, o Oqio}ﬂ}
0:=11(0) € S8 FAZFL, $(0) = ([z0, b(0)] 2] ZAo])E TF3H= ¢ REO| Tol&

o= *“7%}”4 o(t) = [t+eq,t+1— a7t I AL o= Z 99 XPT7} 191& ojm| gt
202 ¢7} AL AMFYES HolZlnt. RS H85t7] Y3, ol® a € S'of el ¢ !(a)7} 2
A 1”4 g 7HA I Qekal 7HsEAY o € ¢ tad] Tt (1, a]2] Zo]2] Z BFehE m, H A AT
Molgtil ot eq < m < M < 1 —ege] FHSTE. [b,a]2] o7t M, [c,a]2] Zo|7t mo] AT o=
T A bce S Fom, b} e ¢ (a)Q] HHH 00 ¢o] AEA | 3 & tF ¢ (a)of &)

o|A ¢& (b,c) tOE HUY ojH g € G+% §7ﬁ Skzt. ol wkeF ga € (a,gc)2HH [c, ¢(c)]
[c,a] C [ge,ga) = [gc, d(ge))7 AHdN T4 2.26p Zzolch WeF ga € (ge,a)TA [ge,ga] =
[ge. ¢(ge)|7F [b,a) = [b, ¢(b)) of EgE|o] AA] T4 [2.260] Hg=olth upAEro 2, gi= AL th-5-0]7]

o ga # geolth. o] & TSI, & (b, c) P2 HUW= g € G = RIEA] a5 A1 ofjof gt Z o]t}
714 (ge,a) el et i‘*ﬂfﬂ A2 Fskat ol & gle € gl (ge,a) = (¢,97%a) = (c,a)
d= omlRitt. oA “POH lg7 e, ale [c,a] Bt B2 FIFOIHA, ¢(g ) = g7 p(c) = g~ ta = a7}
*é%!ojﬂ}- ol z € ¢ tadll et [z, a]Q] Zo]2] H4:Fko] coll A LA H = AR o] Bo|tt.

9l mof o], g7t Ao Atolets Aol ekttt d8H ¢ ST - Sl 04 o1l A
APFOIHA Z}4=7F 10]t}. o]= & o7t B BE T IAMEAS onlgitt.

o)Al € S P& Sht AT H, Sp(x) = Si([¢7 x, ¢ (2)] €] Ao])7} 1 o]5to| =2 sl
¥ H4 kT Y-S Nojgtal Ha;. (N2 RIEA] fetelal, 53] REEA] 1/eq ©]steltt.) ek
PN = xa’r?ﬂ Sy(z) = 10] AHstal, o] A% y = =2 Froh TeF 18] Ao, Sy(z) < 1,
Snii(z) > 10] Astty. a8 H [pV lz, 2= [¢VN a, ¢V 2] HT} He ‘:":‘:[17}O]D§ Zol=
6]'3, E}E‘r/ﬂ G+94 dAa Q'Od (9n)n>OO] %‘ZH—EH d(gnQSN‘Tagnx) = d(ﬁbNgnx’gn ) — OO] =iy
ot H A3t (gn)n>02 AP FEUEZ AT ZHN 4D (gh2)n00] AJH H y € S'z2 &
Attt AL BASH 4= 9ot g, Sy(z) < 12RE (z,92),..., (N 1z, ¢N2)7t BF AR H
A2 FS & & e, 449 g2 eIl RRE #HES] HA oHE HESL S,
(gn, gndx = dgn), ..., (@" gna ,<Z>Ngn e B AXA o, Sy(gaz) < 10] ZF nuteh A
Stk oA ¢ Lﬁ*é ,% o] &3HH Sy(y) <192 & 4 ot A, goz — yol 2 d(¢V g, gnz) — 0
oz, ¢o] A&A o) ¢y = yoltt. o] AHT} egN < Sn(y) < 15 AFSHE Sn(y) = 192
o 4 Aot &,

o

[y, ¢y, [0y, 6%y, ..., [0y, o™y = y]
LR A2 A ouA 9 AAE Yk
OolA y& Yol g € G2 & o] B} T2H
l9y, gy - .., 8" gy, ¢" gy = 90"y = gy]

o] WR7le] BAA etk Aol $AE 0], Sy(gy) = 171 AP@et. oA ele] A z € Slo]

Zol7E 1] goy — z°17ﬂ SHE G, 9] 8 U (gu)n0® HO W, BE sN<gny> — 10] 45T (¢

o] A%:40] AT Sy ()°] A%AH O BHE Sy(z) = 198 o 4 Atk 2, Sn()= 9 o)A G4

Jolets A2 gte 7Hth thA] ), 9olo] Aol p-Ami A N Aateln, 519 7 p-AEE
17



St Ao g Zol Y 2 NAE 98 AR o ST — S7 wbEoj AT} ¢9F G 9] #Z-go] 53
ST, G B0 S AT 2 gt
oAl G FA7E HB3ERL Stef 1}04/\3*711 A-8517] flsliAlE G\ G o] 2 4o Z-go] E= AV
7o} B8t 7hssfjof ettt o]of HE& wEsiAL

T 2.27. 9o v e St H 9o re G\ GO Hidf, ro(x) = ¢~ (ra)7F F H Sl

FZ2279 59 1 = [z,¢(x)|&2 T, 7] = [r¢(z), ra]= T+ Al 7HA] F shuES ‘—‘&é—’@ﬂ}-
(1) rI ¢ [rqf)(m),gbrgb(a:)]: o] 4

= QUEh oAl GLo] Aol FHagtolte Hi} 99 A
(990 gwf) 17+ 0}~QGG+§ x% T ot ol & r
E gtk 4714 hi=rlgrTlgE G19 daoln
[ha, ho ()] = [ha, p(hx))] P& DET. ©lE 7 £F7
(2) rI 2 [ro(x), ¢T¢( e 0] 7, 1" =Tl y = rg(a), J Z[y,cﬁ
r'rl = [¢7H(r'r¢(x)), r'ré(x)]7t A BT W 1o} HlSet
Ol Sk g € G & Z& 4 Atk AW g lge G
Fer BYled), ole ¢7F &57HthE ARl Eﬁolt‘r

(3) ra = ¢ror(x)7h /g e

FoTxH”
T4y

o]Z& MHA| ALuto] rtsstng Zo] Tt O

5 G\ G o o] A4 r2 dolo v € S'7F FoIRE o 1 o-A% {z,6z,..., ¢V 'a}E T
2 oA {rz, ¢ (ra), ¢ 2 (ra),...,¢~ Nz} = {ra, ¢(ra),..., " (r2)} 2 Bl S &
Q0L wEbA G AATE 530 Stelw AR A Z”lohﬂr =, 7ot SREE & 9 AR

p: G~ pl(G)7t ZATet.

oA BF SOIA Qo] Bl P71 I} Fol A& W, S\ I kel H B skt oW 1 (1) N
) A AR OZ 0701 A 908 A7 [6, 6(0)), [6(0), 6(0)), ., [ 1), &N (¢) = ¢) 2ol 2
Slo] 9lr. 612 Eol [e,6(c)) o] Gl AR T8 A5, P ZoF 753 infyeq diam(g]) =

A 12ike A
2 Hu AV gt g ﬁ%ﬂﬂi inf e diam(p(g)I) = 0 T3+ APt}

watA p(G)0] 2-8-& 75A WA ol O

A7) A B koS 7t ubE| A Ak ek Homeo(S1)9] ojH HEL (o] z8o]
F|agtolgtd, GO 282 #F A AEGSHAY, B A ol 5] FFotA WA o)A = FAY, F2 FotA 3
Aot Go] ZHgo] FLALTE A%, HHHE Fall S1o] SAAMY o2 YErd
o] A ol = A x,y € S Ato] AT GO] Fgo o5 HERDZ, 01 2rg-2 %%3@

glck. whek Go] #h-go] Wagalols FolA WA A= o, BxAe 22304 7]eshe

o] Y@ o] AUL B Y 18 F

it

A e
>
mE %0,

RN

A7k Fe A w81 s S0l EA GO 48T i B8 1), BT SeIA2] Gl &%3
AapA Aol o] B wi A57} 18eH 2 Pg Abolojof gtk o] of® A y € 51 Fe
L 7to
1 E

Hrl(y) ] AR e F A aber(y)& LEH, 1 ok g € G5 7PH2E ga ¥ gb
T3 7HE o FEelth ol2g A Aol AR 09 le] Tk 4 71l (B E 2230
SGolA d(z,0(z)) > e7t F& AH A== 71935te), lnfgeG d(ga, gb) > O°|tt. wepA] o] 73-2-of
Go) 24g-o el 2 Gtk QOFSARA, Homeo(S') 8] ol @ BB (o] 24Go] 2|4 aho]ah 714
hl, G980 301 oIt S A ABAOIN e
18
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o]A] oJ® G < Homeo(S')9] 2H-g-0] 2Aigto|1l 7}otA =
+ @9 77 dl Aol ARH Schottky =A%l EAtE WAL olF sl A9 (¥ A7}
otd) A& 7t I skt 28 % J = ([ )= &27Hseh #7to] B & lim, diam(g,]) =
lim,, diam(h,,J) = 00| 7| & ol= G2 ¥4 Q-Od (gn)n>0 & (hn)n>0°] =AY oldf, {g,I : n > 0}
Ol A » & {hnJ :n > 010 JAH yE AZ thE ZAo=E S 5 AeA AHEA oA &
P H e B (9nd)n0 B (ha J)n>o7} BE e M re 2 £HT g, o] o
5 S! \ {z} O}Oi HUl=od ¢ € GE H2H (gnd)n>0] AR 22k (¢'hnd )n>09] HAH
gz A= OE ol Hot. &8 ¢g'hJo 27] BT 008 $HSEE, (hy)nso WA (9'hn)n>0
AMgRto g of o] Aol digd 4 Utk =, G ¢F] ARt A UE (gn)ns>0 R (An)nso R
9o A= o2 A x,y € S'7t A5t
diam(gn,/ Uz) — 0, diam(h,J Ux) — 0

Aol G jtolle A=z AAA &

e, o r2 rlr

o1AE ¥ % Srk
{

oAl {z.y}% {fr. fy)7t DAE BRI YAF SH= f € G2 R0 Gk WA, G 2go]
27017190 fi(x). ... fola)7} (z.y) 4] M T2 o5 2] ol M= she GO A& fi..... fo

fi
g Z2g 5 9tk 7|4 fiE F ol ST yE {2y} ¥O] o2 BUW O 945 f2 AW
Aok 287 g2 g 501 fiy, fay B fry7h {z g} ] oH g A pR °1i1ﬂub_ aiwat. 1efH
PE (2.y) FO2 B oW A [ € G7FEAT e, O1u [ fry, [ oy D [ faye A2 oHE A
=% WE St ¢ &= y&= ofoh. whetA ffzy ¢ {z,y} i e {1,2,3}2 7S &

QU o|u] f'fix = f'p E {a,y} WA SOl ffiE f2 2 % rk.
oA, F28 2 1 N, T, o], fho T A HE O] Al F25] ke FE0ln
2 Mz A grch ol F - bl 9 G — fhge [ AR P g8 A2 8

Wi, Fle b, JE g, 02 BUH, G= fg,IS fh,J2, G '= fh,JE fg,]= R} o]A
gnd, hod, fgul, fhp JS BT AR 7]19] 99 L7ho g wrEL] ofHs] A2 AXA] AL & 4
A, (F,G)= o] 759 AFH Schottky s=A12o] Ht}. o]24 A 4 2 2.2 %%‘OI
Eutrt.
2.4. Homeo(S1)9] &Z o] oA A7 2 Zwsle] 1 gt WA, B €
Z AT} §lojo] Zhe ko] ZoF FpeA S o &Wﬂlﬂr
Ad] 2.28. Homeo(S1) 9] HHE = G & ¢ 90] FH x € Stof tjs), x5 Eglol= 1 of= ZHE
G-=9F 750z ¢l 7V4o;fo. Cjofof, @ 9]9o] z} Fo] G-H =7 Fetolcfil 7FgsIR}f. 12]H
Go] 2} Yao] olo) HEHE ¢ 919 85 Zx7} 23]
Proof. A 7} 02 HH 53 ¥zt
Z7 2.29. o B ZgFole 9Jolo] el 2k o] s 96 = §(x, I) 7} £}, 92lo] ge G
of el diam(gI) > 07} - Herck.
ol 17} G-} 7ok ke 7o mRE thet et Zoloh
The o 2 TE YA L o et 2t
% 2.30. Fye S g N7} Fod mopr} P e = e(N,y) > 07} EAfslo] tpgo] JFst.
A yg Z3}ol X E e o]a}el 9Jojo] zFIof] iel, gil, ..., gnI7} A2 HRIZ] GAE 61= GO
—9:]—/'5 N7]77917---;9N°] %XH?—]—E]_

J‘:i

g 259

o
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olF M= teE A NN qiy,...,gnyE &= 5 ok 1L 1‘?*;
obIt,..., ;&0 AR FAA] GAFE T 4 At o714 2t g
A&gtpolng, ng 'L yol 43 ZHo] HE‘r olA y=EH S\ (Ng; 11)77P7<H AR € 13}
A2} oA A& € olstolHA y& EJsH= E7F IS AZSHH, = WrEA] Ng; T St Tk Ch
2tA gl C L7} A9 }~Eﬂ LE7)E] RE A= A FoB g gl57|2 % A= 12sith o] 24
g A2 g1, .98 D eoll o] o] AHES SHI

Proof. 4 y) G-=7} RgHotn
ielet giwe] AR 2 12 A el

DR EE N

S, 23 LESHE | 71F 15 DAYS W, 34 B2 o8] 1 o] | g € Gol HAAE Io]
BAE oI 1 A0] 6 = (s, 1) o1oITk. whetAl, A= AAA S T9] BARE] Hr) At
1/6 olsfolch. o2 712517] s, 72 1 9 Qo] REAG Aof fs

S C G, SO dojo] ¢i gofl thafl gI C A,
4 N(A:T) =
(24) (A1) Sup{# So] A& ot Qolo] T A4 g, ¢/ tal gI N g'T = 0 }

2 Aolshat. 189 g Pk
Z

% 2.31. F 28 Zlole
N(4;1)9] ke Sakalet.

OlA| zo] & 7] A (neighborhood basis) {1, }n>0E St A2 FA2F &, {1}
LD 2. N\ A{z}
7} 4ok Qe 72 it tho g JE A9 24 445

D:={2"k:n>0k=1,...,2"}

21 9 9 9] FEYG Ao del, 74 249 2ol FolH

g,

4 o] 58 EH o7 7HA]&= 2% w-g 9 7= (half-open intervals) 2] B¢
€= {(a,] : a,b € D}
E A5t (Bl A 2 o A Ag= ZodRtth) b A € £ Hish,
N(4; In)> - <N(A7 N) N(A: L) N(A;I) )
N(S51n) ) nso N(S;I1)" N(S;I2)" N(S;I3)" "

% 71 gko] 03 1 *}Oli g FEol7|of #Hc= FEr e det olE T /9] £9] Ua
]

. N(A In) = =
1 ) u(A)Ee 2ol 223
A NG n(A)zhE =gte] A
2 BE Ac o gal BAE & ok
oF 1= ' 919] Borel ZEehT B 4 Qe Teiu} b AL ez R v wet ek
(1) &=x4 monotommty)' 9] 1:,— A4 A, B7}F A C BE WESHA u(A) < u(B)7F AHstt.
(2)

rot
N O
—|—‘ —~
_>|:
=

E.

—+

[}

2

Q.

o,

= o

2.

—+
S
tn
1o
e
P>

'TI_C!)_I— 7H A17"'?A7ZJA7]—

A=A1...UA,



¥, 1 28 (semiring) & o] F1tl, AT A9 A, B € £ofl tjoh AN B BT £9] flzo]o],
A\ B A= BZA A = €9 °V\ Fhe] R BT 4 ok Aol o] AR} ©HxA
9 £0 PHAE ol 8t ohg2 oA @A B 4 9
(3) ¢t =71 A (finite subadditivity): £9] €A 73 7 Aq, ..., A,, A7}
ACAU...UA,

RS, 1(A4) < (A1) + .+ p(An)°] AR
olol, T} B UHe] WYL 1T & Uk (o FmAe] ArjdsyTe 2T

Tt2t}: Remark [2.34] m% ZFastet)

T4 2.32. ZFZk0] n > 09] tfff € > 00] o] tfgo] g et o] 7IF 19] Lebesgue Sk
Leb(I)7} wFroF ed o} 2o, 9lo]o] koj s N(I;1,)/N(S'; 1) < n7F gt E3s] [7] 2371
kol p(l)& nH ok 2.

Proof. 8& 131 n > 02 Qo2 WAk, 1/nirh & A4 N& sht AZsia. o4 7y e S
ohch 24 B3PI SE 20] e(y, N)& & % Atk A71A e(y, N)E 27 54 20 252 4& 5 3
o} oA y2 UR ol gt AE ey, N)Ae] 27 vh-AY 77 J, S shby ot F1, {int Jy}es
£ 9o] 9 97} Bk webA Lebesgue B/ Hxgelol ols), 2] emrt Z-e glojo] 272
HEEA] oW J, o EFEAE sk G4 e > 07} ZARE o)) 242o] yol ial u(,) < nehe HE
Zrjer]ut sk Yot 2R S dck
olxﬂ y € S'E PoR FI 0 p-grol nirk &g FFSH BA WA, g1y, 0y, vy 7H
= A2 A7 GAE St G2 U g1, o] AT ol 99 Al KE 1A 7
N“y’f'f)h i € JO1 AT SHE b, hgyay) € GB A 129

il
l:l

J

{glhifkZZZ1,...,N,’i:1,...,N(Jy;fk)}

T L) /N(SYs Ik><1/N7w Q). o] K& Bglo] %02 A u(Jy) <1/N <
R 0

F2A 2.33. £9] Q14 A I Q14 JEXF I Ay, Aa, .. .9 T35

Zh " etar ZPgsiar. 22 w(A) = 3272, n(Ad) 7k gE 2

7HAYSIL, Ng Belol 7140 2A T u(A) < p(4) 4 WEY 4 ek oA A3 FE)

o4, ele] ¢ > 0ol i
(2.5) S (A + € = p(A)



7t 3RS Fotat. BA 23200 o, A7 i € Zoonttt ¥ 7F A tho] ik
AE € o5kl dojo) 7o) ke ¢/3" olstolt.

O|Al A= (a,b]2 F2}. qref AS] 2 50] e1 ofotet® 11 pgl2 e ofstel7|o Aig 9] pgtell eAIglol
A 2.5 et whef 28] A, (a, 9] AFo] er°] HAE (a,b] ] H & HAH
olA], 2}21‘94 Aie (a;, b] FETE, [bi, ¢i]9] 21501 €7F HAIE A o8 Fot F2d. J12H

[c,b] C (a,b] = A C L2 A CUR (a4, ¢)
7t AR [, b= HYESE Fto| B2, Kt Q4= No| 23]

[Cv b] - Uzj'vzl(aia Cl) - U (CLZ, Cz]

p((a,0]) < p(a ) + > p(A) + > p((bi,cil)

=1 i=1

B8 BT P Ak A1 (0,49 A5 @012 (el ABE coIoIY, o8 ke A

N N 00
pOA) < /330 (A + 3 e/3 < D (A + e
=1 =1 =1

LA BS54 B} ol groll BAGlo] HYSRER, PEAL 913 ) B5 40 wet
Zwo] T

b -
)

Ul

X
0

o]A| Carathéodory 24 Ao oJ5)], u= £2 YA
dstA SHTE o714 FL/dol - ol w(Sh) ol Ftstr] miZoltt. o] o-tigoll= A9
g9 7ol ZStE|o] Q10 B 7 Borel o-t4E ZSHsth =, = Borel X2t 7HES 4= 9ttt

2 A2 po] G-EHA ot o] & fIs d ool g € G H Folef 20 7t Jof| thsl| w(J) = p(g))
& ZUSATE. Wk o2 FUATHY, v, 1= g et ZEE £ 014 2t QAR Carathéodory
S A2 FdA Fioll 9all Borel o-t A oA et v, 7F Eoh= 75%% 3 4 7] "

Ieh 3R 90 J = (ol (0 € D)2 STk (BT T8 59 1] 5 o AL £ b8

ASHATE) E > 08 Q92 1A 7, 4 B 2ol 18 ¢ > 08 A

2 7 A, ga 2 g7k DO D47k o 4 Sieke el o1& A 2okl G, Uy 3 0, Uy > b
2 @9 e HE gUs B gUpel A2 FX]A g3l & 2|50 nhiot =5 F7th 97|14 U,
A U E AR o 2L F0 8 2024 gU, B gUp7t A2 £9] U4, & E7]0] 27 2l ¥-d 9
PRI S S AL olgA] .

OIAl Jy = J\ (Ua UUy), Jo = (ST\ I)\ (U, WU R AATt. & J1 9 Jo= Z42F J 9 ST\ JHT}
LB 22 PRVO1T, g1, g, gUa, gUr= VB 4RTSE £9] RaTold

oA, A% kS Qo2 TS MOV N(SL[)E N Fo] AAT. N(- 1) 9] el ol

H -t 1oAY (HAE AP AQ]) SRR f
1
"I_

1-4‘:

El

N(Jlk)gI CJ vaz(ls \J’Ik)g;IkQ(Sl\J)
22

L



=

S WH0E 915 NG 915 Inesin € G2 LS 5 SUEE 22H

N(J 1)

(M gg:1, C gJ

A, M2 FZAA = 3= {990k} T gUN Eok= A2 Ht n- Ny
Aoltt. &8 MEole glsol BA] l“} stal ZgHA = e =
V= 7 AT, T A2 gotor 274 (A gag Zste A st A go' & Zst= A shtelnt)
et {ggilcti S gUa2t A€ A2 2 n- N7t

22 ol {99k} T gUpell A A2 A n- Np7ljolaL, mrebA] gJi o] E@H—t— AL
N(J; 1) — 20Ny, — A7) o]}, mpd71A] {99i11}iol = 75.9—0}‘?*; tUes ¥

B
P

1
Ay

e
rE
rulo

N(gJ1;Ix) = N(J; 1) — 2nNi — 4,

N(gJa; Ir) = N(S'\ J; I) — 2nNy, — 4.
o|Al AFH= A-&st7] fIsh N(gJ1; Ik)7F N(J; 1) + 2Ny + 7 o /Fo|ekal 7P skay. 1eH gJ,9F
gl N2 AAA & S'o] REHFMEo|nR
(2.6) Ny, > N(gJi; Iy) + N(gJa; Ix) > N(J; 1)) + N(S'\ J; ) + 3

uly, ..., un 7 A2 BRA] GAE St wi, ... un, € G

ks Zlolth o714 Jeb ST\ J= STE ool B2 Ukl O AA 0T H & F AR
Fo1A vk 2RI, 09 M Edte HARE Ad F NE Al WA wilpg2 WEA] J
22 S'\J & F ofutel 2= ] Qo= Aotk ® w52 AR FAA FAE dA =] Uk
24

N(J;I},) + N(S1 \ J: 1) > N(SY; 1) — 2
= AR ol2kd), o]k 54 26pl
webA] ARl o, N(ng,Ik)fl‘r N(J IkH ZtolE= 29Ny + 6 ofsteltt. wpd7LA] o] f &,
N(gJz; I) 2t N(ST\ J; ) ©] &Fo] EZE 2nNy + 6 o]atelct. o]A] kg ghglo] 7] a2 24
Jm N(g]‘\][: ) )
N(J;I) + 20N + 6
"~ k—+oo N

7t g ettt W] o] K2 u(ST\ J)&} u(gz) o Aol 2 ofstoltt. o] 2 A

u(J) =20 < p(gd) < plgd) =1—pu(S*\ gJ) <1—p(gla) <1—pu(S'\J)+2n=pu(J)+2n
5 ALt} o B5Ao] Yelo] o5 ol dio) AHSFEE u(J) = p(e))2 T ZEAE 5 9
Remark 2.34. oF 7}x] £oJRlglo 2 o] ZHojx] JZ4SF= 17} HFER] Lebesque ZZof Ao H<
ol AL ofr}. g HEZ Q] g2 GE ¢ Q9] g]d20o 2 e H GO 23] £+ HEL 77} (7270]7]-
0°] of) B9l PO Ue] FH, GO EHE o e 7YY P Yk o 82 BE Hefe]
213 &gy FE 2] dAle) Qo olw] EEEEIE HQE2SIHY A 172 ARAREE ¢

23

= pu(J) + 2n

O

;



o, _9] JZFQo] HZSH= Lebesque =2 c2 AL = = ¢ Leb= G9 22
Lo} Hrf o] Sk pof g £ 2.942 A #ok=S Lebesque SE k0] S425,

NéE ﬂ' XI—x]r:r]— 18—71;]—_,_ o}],(-] Lebesgue ?E7Po] Xl-__ 7}5 zlﬁ]—_q] u71—o] H]—I:/(]

ofrh. WAZ, e Lebesque 2% 072 Cantor Jgoll B34 9 +& Ak, ()

w242 2.35. Homeo(S1) o] HE Z2Gof g5, G-BH 9l 9] 9J9] 515 =7} ZAf5}2] ohl=rl1
ZHgslRE. 129 o]H e > 00] A5}, & exfe] 71 B G-59F 7Fsoft)

L)

K

bz o

Mlo rhv 3
Qb Mo

N
Mo Mo oo
rlr
Jm

N
-

r

4=k
X

L

N

A

d
Mo

Proof A0z € 919 2 B GARE T RUIE A & 4 Uk AN Fa
G-A=7t EASHE 1t 1 Ak fofl w-AsHA el o ES T+ Goll ' Htoll 171 o
Folth oA Hel B2 92 A8aw 510] 7 Yol G20 et 2L SRITE AL & 4
Qltt. o]A| Lebesgue G- H XA 2| & ARSI e S0 2R FHo| Euich U

w2 43| 2.36. Homeo(S!) 9] HE 27 Goj tjsl, G-Er o] 9 9]9] 3t5 Zr 7] ZA5}x] Q=rf
F14s1R}. glsfo], o]® ©gl 27F [a, b 7F G-2F 7158l ZFSERF. 12 [a, bl of H G-Z9F
Tt g7l ke ZgkElo] Qlok ofA] Fef, ofd o, € S'\ [a,b]7F EXE (o, 5)7F G-5F
ZFsoft.

Proof. A w572 R.35p1A of7IsHe & e At ol A wrek @9l 7t [0, 07} G-F0F 755t
oHd, diam( [a,b]) < €/3°]1A1F o= GJ Y4 g7t EART. ol g7F AEAT O] B R a, b v—rd
Ve A o, 5 Z42F F oW diam(ga, 8]) < /20141 & 4 Qi 18 W e R35e] <

gla, B R G-F°F 7455k, limy, diam(g, - ga, 8]) = 00171 St GO ¥4 YD {gn}n>0°] %Zﬂ
et 22T {gn - gtnso B GOl PA YEO|AL, E (o, fl= o] Ya Yol o) ftjlo] FefE
= [a, 8] TR G-F2F 7F5 5]l S0l dth O

ofAl A=A A&l Higt =& AlZsHAT
g9l 2.37. Homeo(S') o] HE &7 G ¥ ¢ 99] H x € S*E AJzlopap. ojuf, greF ST\ {x} ¢k
Holr]E BE o] 27Fo] G =oF 755l H, x5 G- (G-repeller)2fil FECt.
Bz 2.38. Homeo(S") 9] o] HE F GO 2} A=} Relggrolal 7HgslxE 5, ¢)9]9]
x e Stof gjsf Yt Guo] 7|7} Fekelrh= Aojot. el ¢lojo] 43k Fgh A ¥ B fi3], gA
oF B7} A2 FHRJA] gHAIE o= GO fl4 g7F ARt

Proof. & z,y € S'oll tafl Fiz(z,y) == {g € G : g(z) = y}& Aop}. ¢29] Bane a2
S5t Aol

F72.39. 7 ol" A0 F G ko] ROHYF A S, ..., Sy CGT, TR Fan, Ty, Y
of ol A%

= YJH = gl
AA n=1Y B8 s 24 8L S={g,.... 0} CGC T L Huaye Sl 7F FFE o,
S-Fiz(z,y)9] QL2552 25 714aF g1y, ..., 9wy & SHHE Bl 22] G-F ot gtolng

TE g1y, .-, gry 99 FO R BU= g € G7FWEA] EXRITE &, Fix(r,2) NG 7& V)?l A 2 ¢ Sy7t

TAISHAL, G S Fiz(z,y)oll ZHEA] ghethe 282 ¥ 5 -
24



o|A] nefl it AEH-& 485171 6,
G C UL S; - Fiz(zi, y;)
£ 7Hgel B2k old A 19 G-AE Gy 7t FE~—Ael7]0l, yi& Siyn 5] ofH J 22 HUl+= d4
g7t AR ©] B, g Fiz(v1,y1)27he A2 SiFiz(r,y1)2%bs 23 23 4 it w2tbA
GnN (g-Fix(xl, ) C ULSS; - Fix(xi, yi)

N
N
ox,
®
rol

o =
g ' GNFiz(v1,y1) CUlog 'S - Fiz(wi, ;)
2 74719] s € S0 o)
GNsFix(xy,y1) C sg G N sFiz(z1,y1) C U989 g, . - Fix(zi, ;)
7} gttt o714 A ZTA 7 ]S o5 G Csg (957 1G) C sgmtGol7] wjEoltt.
o2l
G C (Usesl (G N sFiz(x, yl))) U (U?=2 SiFiz(z;, yi))
CuUL 2({59_15/ s € 81,5 € S;}US) - Fia(xi, ;)
7} gttt 28 ol Ztio] tisf {sg~!s' : s € S1,8' € Si}USE GO 3t HEZGlo|t}, o] 24
—109] Fiz(x;,y;)9 HAME 52t 719 =0l Tt AR e 4= AL, nofl thsf A
EPSRER SR
olA x| HAE An HH,
G C UgeapepFiz(a,b)
7b 498 etk A8 29sHe 2o thEglth. ol 4 B30 e e .
BA 2.40. Homeo(S') 9] B2 Fit GE AZlolx}. wref G-AANel H x € S'7] EAfofal zfzfe
G717} RO, G A7 73] gHe 775l FRE Schotthy A4S EEet
Proof. WA 2] 4 2% A {L}ao& W2 2 L, \, {2}7F AUk Zhzbe] nmpeh, ST\ T,
£ o5k AR e P FUODL G5k Hol wet Gam($ \ gulu) N 0914 SHe
e 1 (gor® A 5 A 00 S\ gl BAY clekn Bk 51 G A

F0102 U LR (/)8 o] St EATE 0B yeka sk ol {,}00) 2Bl 0
o2 AEA ULER (I, gn, Jutnsoe AT 2 HEE HAG 22X J ol y= ST, =
lim,, 1 oo diam(J, Uy) = 00] AYSIAIG & 4= ot oy v y = 291 AL, Garl Bt gol2n g

gr # xO| &5 ol At g & Fot T4t ]% o]-g OH {9n}n>02 {9 gn}n>0 22 AT 2N y # 2
ol He= Y —’F ‘zlﬂ‘r- kA o] F y # U }140}7%}

olA HxAe [2 o&l] {gz, gy}t {z}7} BAA LAE st= g € G7F EAT. TEAS
z,y,9 e BT *11% E}E otk of7]o] BxAe] 2.382 3+ o AgstH, {hy}et {z,y, 9 'z}
7} AAA EAE st h € G7Y EAPL F, 2.y, gflx,hy% T A= o2 Holtt. olnff hg,ge=
S\ g L8 hJ, 22 &7, ol J,0] y= $Y-SHL 1Al h7t A FAMG | BR A2 hyR
gt Hei Al ¢ 1InL g lz2 ST & oS 22t o 9 y2 FEEE 7195t} o] Y
HEC] BE AR t28R, FH5] & nd I, Jn, g1, hJ,0) B A2 HolA AT
= Stk 129 (gn, hgng)-> Schottky =A% %E} B2 o] & Y4l Gof &atnz F9o]
=g O

=

me o 14



211 2 Homeo(S1)9] oj@ BB ZL Gofl & TroF G-=<F 7155 L7HE2] Zo]9] Afgto] 10]2}
H, G-"7 el Hol EAT 4o itk AA R, G-=9F 7155 TS {1, }n>0°] lim, 4 oo diam (ST
) = 0 WSS Y5, {1 beso2 A FEUEZ iAFozZ A ST\ 1,0] 22 FHsHAE

Sick. 1o o EPeh) G 90)9] B F7He ofd 1, Ste] E3tslo] glojok sha meA
G-Zoks el o= 17} G-BrAshe Eolch

2 1H3° Hpro] Wotd th3 3t 2ot Homeo(S')o] ol H& & GOl thafl wref G-E707t

EAoA) QT G-%0F 7Kg 77HE 0] o)) AFghe ik Atk ol4] ok HolE Am

) 241 Homeo(S')¢] S &2 G5 21015 G-E W) 9HF S17) EAo)) et 7h3o)
N

[a7b] of diall, Bref 919]e] c e (CL b)oﬂ =k [a C]7]'G =9
A5 [0, G-oF S 514] SThE, 7 G-sakel et of] e

m&"?
> I

9 8 555 7M7) ¢ht Homeo(S) 9] 2 &7 G 2 99 94)9] H z € S5 1451T
I:={yes":[z.yI7t G-%F 7Hs)

= -2 T\ {ape] defe] i yoll Hisll [z,y] oFe] RE H2 FA] Iof] Sdtte A
TEE 5 Q. OIS [+ 28 9% 24 Oi 7= FRe|AY 2 o AAolth. ® wE
2.3601 oJsf I= (< AA7F obd o) L EX £0] € e W-Ed Frolvt. wEhA, 17} wheF o
A7t obd A9 [+= G-2ag bt

St 9 Aol 17} ghef o A2t a= G-2 i ofof ottt vpAto] Wapatd, 013l Gl thsf
gteF G-7|7F EASHA] hethd ¢ 919 ZF A a= o G-t 731 9F% £ o= yEhdth
ojuf o] G-& et A+ Firm(z) & 2=}

o_>r‘.4 i,

A=y
=2
2]

o]
—

RZ 7 2.42. YIS 7}7]7] gHs Homeo(5)) 9] RE £ GE A7}a13). wHef o]l = Ha,y € S
o tfaf Firm(x)o] [a,y|o] EFFEZ Firm(y)7} [y,«]o] Z-HFE, 29} yi= G2 ZFgo] <Jo ¢

glo] Z7HE 7 §lis= infgeq d(gx, gy) > 00] & 2Ft.

Proof. 72 A-&5H7] 98l limy d(gn, gny) = 0°171F 3t G2 Y& BE {gn}n>o0] AT
ot 7FASkAE. 1 ® liminf, diam(g,[z,y]) = 0 &2 liminf, diam(g,[y,z]) = 0 & & st+=
Aok gk et BARE Firm(a) C (o7t G-39F 758 SulsinE Reoln, FAhE
Firm(y) C ly, 2]7} G-5F 7Hs = UIStER JA] R=oltt. o] 24 FHo] £t O

Homeo(S")9] 58 F2 Gell thaf wloF 2t7ke] G-A=7} RRYGolT £ G-AA7L ZA@e
2 919l Q1219) £ 4 1,y G| 282 So Belo] AP 4 Ak WA, 2 5L g7k old G-
Aol ZATATHE 29} y7t GO 282 Fol 282 B Bglo] AHUA 4 L Byt Wk o
7 G- B, B2 RIPl oJs) hle ¢ {r,y}ol AT She G2l 94 hE HE 4 AT, ol
pla7t GRS 089l ast yE Feto] A BHE 4 ek

ilfe J}OII

i

B2AE 2.43. Homeo(S1).0] B 251 G2 AzFalz}. oFof G-Euo] ¢ 9]0] 348 27} Zfal%]
7 G-Il Y= EAJSER] eh=rhH, Firm(z) o] [z, y] ol Z2FE T Firm(y) 7} [y, x| o] ZoF= A&
she .y € S} EAEF.

Proof. A5 2-8317] S1l, o) 2,y € S'ell dial] Firm(x)o] [z, y|oll ZRE AL 22 Firm(y)

7} [y, @lol ZebEohal 7P s BAat oA tha& AW R
26

._4



ZZ 2.44. 9 90 7F H x € S1e 2L nEsI=
ololo] H q e St gl o5 & 5 opHrF R etk
(1) 2] p e Ul Hia [p, q]7F G-5F 7Fs3l o}
(2) Yol p e Uel diaf [q,p]7F G-=F 7Fs5l .

Proof. ¥ 9191 H z € S} FAARE Wl Firm(z) = [z,2]5 TEFshe A 25 Fod, 714 of 94
Firm(z)& [z, z]ol Z3tE]Z] ‘E%% . ol= A Hll (z,2) HFO] & a7} ZA4 [2, a]7} G-Z°F 7Fs
S ol o)Al WS BN 19, [2.] 3F29] 3 7} ZA [2.0] E G-k 53l
oA (2/,2) Fe] A 2 7‘}0‘34 2= 81\ [z,a] C (,2)°l &3tch. whabA [z, 2= G-=<F 7561,

o Uor} of®l o' € (2",2) C (2,2)7F ZA18] [o, "0t G-ZoF 7h58ie),

m&
L
ry
of
<

= U(x) > 8 742} 9 919

oAl U = (2/,a)2 Z]'OD:] UL 22 1ol g2l Aok T3 Qoo 4 ¢ € St (z', 2"
o &AL B2 [2”, )l &3teh. A A delo] p € Ul W8] [p,q] C [2/,2"]= G-%F 7}
5o, 34 A9 dolo] p e Uofl tidll [g,p] C [2/,a]7} G-52F 7153)t}. o224 Ysh= A A o]
CRCEI b= .

Srell A A9 L
zn, € int Firm(x),
, diam(gnI,) < 1/n
qEe dage

E)
N
3
Bl
N
3
fr
_|>~l
ﬂJ
Hm Pﬂl;‘é}uﬁ
cl

olAT s} G| Y4 g,0] ZAIG}. 2BE {
24, gnlpo]l o8 A y2 sEsHE & 5 Ao

oA F7[2.44}& o8l yo T U = U(y)E FA LeH S5 & A9 nofl tisfl gnln2
Uy)ell ZHeIch. 34 R.44p A 2] U] 4A-g o]-§atH,

( ) [, 20] € g, U2 1] A poll Hall gnlp, 217t G-5FF 7FsdtAY, &2

(2) [z, 20] C g, ' U2 D]] A poll il gnlz, |7t G-5F 7155tk

AR AL, [z,2] = Firm(z)7} G-%2F 7Pttt E9ld| o] Firm(z)9] G-ghdghol| Ro|tt.
EPEW X}U*Ol 7HsotL, [z, 20]= G-FF 7Fsoltt. o]Zlo] R F#5] 2 nofl s ™5t 2,

2 28] XA 2= FHglo] 7R R, G-FF 7Ha’t 1] Ao] AFgte] 1o]ojopt Rt} o= G
4 7 Hol glebe Aol Ksoltt. wheba] FRiiof o Hx7 2] o] PAI7t et O

2277 9] =02 qoFstA theat P,
w542 2.45. Homeo(S') o] RE 7 G& AZs1ap. wroF G-2H ¢ Y 99] 215 L7} ZA5}A]
oerhd, oRe = 7Fed 5 Fee] ol A g
(1) Go] g0 oJ5] gtglo] 771 == gle & F x,y € S'7F EH3H.
(2) G QFolle A2 2] ohe 7F:Ofl HRE Schottky wA4Ho] g,

9 HHeHE 5 A7 1G9, G 9 A F49] A vtel oot fof 480 ashy
L A3 94 A= ol A S itk FA7E AYsHE A9, 2504 the WA $EE Rolck:
Gol BE 4% A S5 WS v Ao ASSA0R e AFE ANNE W 251y
 A5Y4A0 2 AN, olnf o] A2U4S] WL 25t yol AUHe] DS L S sick
wfebd], G-29Ql 3H& ZEE 7HA7] ehs W G Slel 4] do] 7Hs RAH9] Ao tHoH,

(1) A AR A e ol EAHAL,

(2) A9 5 AL Aol G A5e4H 02 7Pt

27



o]= Malicet©] A} [Mall7, Theorem E|-2 {22l 3}—‘5 Zlo|tt.

9l tet & FAo] Aeolw Rag) Y Fael A5eSY FoPYS
HEol 255 Schottky =487k = ofYE 2t %j"d T7F ek He] oy
£A%-S SRS - 97t et o] Margulis?} [Mar00]of A H <l
24405 [Mar00]9] =53 Zor, tut Sk FIt| A9 +8-& =5t AT AHs A

A, A 919 A GO A B A 71E o (elementary set)ol2tal R 2Tt th2-2

47 5912 2 9171e] 28 Ak
BZAT 2.46. Y¢, 7]Z Y E C St @ FZ7F Yy {Fk}k> £ A zFs}AL. gkeF Fi.\ E 9] Lebesgue
ZzZlo] g4F GEEfﬂEf ARG P2 U {Fyp hso H B9 77EI7F EA510] I\E 9] Lebesgue

Skeglo] ¢/20]12, E B 1o gis Fypyol I\ EE Zgf ?;flif-

Z0] A, B HE ZES 127 g Homeo(s')o] R £F GF st n4akak 19 o]
B RIS BE5) GF A2 B4 & W 30| W, 8 BR FUOLN N = e € Ly
o

92 FPgeka JeE 14 el S0 9 9o A NAS B2 4 9dek. ol o 2@ FEe]
AAE FE 9 FU NAE DAL AL L, ... Iy BISAE 2, 1., yEE 22 20)

1/N = eo|AA I YHEES A2 FAA| Y=
oAl n = 1,2,... ZFZfmpt {5t 37t S, C Sl 22t Vo, 712 AT W, C ST E GOl da
{02 FobE Aoltt. oo Hoff Wk Fol&E Aolth. o]F°] n > 19 Haf w4
ohg 7 2ok
(1) Vied{li,...,In}.
(2) Wo, W1,.. B2 RE A& HAA 9%1 diam(W,) = 557 (1 — 55)" o]t
(dr2bA diam(Wo Ul ...UW,)=1—(1— i)"HO )
(3) BE kol thall grn (W, ) C V7t H%Pu}
(4) k7F A @t gryp(Wo U ... U W) — S, 7t A HET
Z, 91919 n7t FolHS rrﬂ Grn(Wo L. U Wy_q) C (S, 0] n-H)o] BE ZHS| 2 ko
oiall Atk
A2 Alo] Al n = 12 =sAlth Zo] 1/2N#E] 37t % of L A oL} Bo} Wygta o] &0,
J8H Woe A5°] 1/2N e/20]7] 2o G-5<F 7Fsotal, diam(g,Wo) — 0°]AIE ot= Y&
U< {gr}trs00l A3} © fqi {gr}rs02 AL &2 Y2 AT O ZH, gpWp0] ofE H =2
SP5AE & % 9ltk o] 118 Siolekn Aolshzct. #H, Zzte] kel ol

g% (1) \ Wo, gi ' (I2) \ Wo, ..., g3 (In) \ Wo

= 71 Lebesgue S gko] 2 Ao I(k)HA] Zolgtal 1S of, 71 Lebesuge S X2 %(1—diam(W0))
ol/golth. E i(k)= {1,..., N}ehe Gt e QoA FRlvke= Aol f-ofstet. whebAl {gk}rs0= BI%
A 2 UHas Wxﬂ&oifﬁ 1(1),1(2),...7F BT T4t 2|5 & & Qe oluf I =
Loy = ... B ViE Bostilct. B2 2] 2.461% 2-g5to] & b BE Ud2 iAol ool 8¢
SHAG Q —’F UTF: Lebesgue %E o (1 — diam(Wp)) ¢l 712 A Wy C S'\ W7t A5 4]
kol B8l g, ' (Vi) \ WoZt Wis E }ﬂr- olFA AFH 0w AHH {gk}r>02 {gk1tk>0= AT
T2 n =19 tis] ¥st= 75%01 W A"t
o|Al n — 1o et A2 7St noll tigh 78S ol&o] WAt WA V1= AE°] €°]7]
tfZoll G-F°F 7Fsotal, diam(hiV,—1) — 0°1AE Stz ¥4 UE {hhrso0l EARTE {gr}i>0

ol



ol

UaE g eszs Je U Vool o8  z, 2 FHMAR & 4 Utk
UEE tiAsk, 27 #Sn A 7 "] UdRl {heSn-1}r0°] oTH
& Sz FHHAE T 4 Atk oW S, = S U {zn} =GOS oAl ZrZe] kel Hisf
FOH hgiryn—1 (Wo U ... U Wn o) hpSno10l Hst= WHE 7HEE 5 9L
1 € Vi ERE @%O}E} ojfet AHAE B O =% {gr = hrgik)in—1}k>0°]
o yde WHEH ge(Wo U .. U Wia)= k7F AR o e} 5, 0 & 477t

Mr o

2 ol ek

rlr J‘J

g () \ (Wo U U W), g5 (I2) \ Wo U . U W), ooy g2 t(IN) \ (Wo UL . LU W q)

% 71 Lebesgue Z=3ko] 2 A o] I(k)HA] Aolgtx Y-S o], 1 Lebesuge ZEZES 4 (1—diam(WoL
W= {L... Njebe §@a Qrold gacks Ao] golsket. uket

U W) oldeltt. ®
A {gktisoe B AET 72 Ur‘ﬂ:i% EHXﬂO“’E“i 1(1),1(2),.. 7} EE SYStEE & & ok
O]EH Il(l) - Il(2) = . fl—;_T Vn A —40]'7“]:]' E_}.%]a [ 51 EE ?_]'Hd "I‘T': L}ngi EHiﬂ
st thgol APshAE & 4 9tk Lebesgue S o4 (1 - dlam(WO LUW,)) 712 J

gm

g
U W)t e ele] kel e g (Vi) \ (Wo .. U Wy1)07) W, &
Z. o|9A HFHO A Y2 (o0 (g dioo O, HolE A0l 25 Yt
2 GESEE S,V W, (g Jio00] 20249 ol sl 45192k, thA)
7 ket )2 A K= Woll...UWr), $8 A% S, € ST 2 GO 92 U {gin }iso®]
W) gon K — Sp013, T Leb(K) = 1= (1 — )"/} AR@che AL
o

ek, 55 He 5n94 =719 KH‘HH "JrE Aok F2 gt K2 12 55 94 U4
{gkmtr>0e THEA AHFOEXN §,0] A7]E N ©] 0}0171] o U olF IS #5, > Nd=
Aol 29 1., Iy % HOIE shb 5,9 @ 5 7] 048 Zeln k. Qee 97
3 Iyo] Tefstehn o) BAY. Lol @l 1E G-EoF A SHEE diam(gih) - 00]AF SH= P
S| {9kz}k¢>0 A5, At B2 Ud= diAte 24 gpli0] o' 3 v= Rl 7V4§:} =
I}, EI5kod, {ge(Su\ 1) oo 94 A% #5, —2 ol5ke] GAUTZE] Lol T, oi7] 4 28 el
ot thAIRo.2H gu(S,\ 17t Ik Aol whel o SR 2 SR AL 4 ek
ofu] 50 FAE 45, 28 WS % GITk. olA] S, = §' U {a} 2 W .5, 5,7 AT £
21248 kol tisfl S425] 2 U(k)E 2 grgigrym(Woll. . .UWi,_1)7F g Spoll Dot THE 7 ==
Ut} ol2gt AHAE o8l {grgih)n tr>02He V& HEES T grgiryn(Woll. .. UW,
L e e, 1 Sy e AAT} 871 o1 e o) AR Ao w A 5,
o] 2712 N o]t 2 4 9tk o] 2 wefske], 24219] ol sl 45, < NS e it
o[Al 1 AEA] (Kp, Sns { Gk Jr>0)n>09] Fit HES 2o =24, e U44E 5,0 ofd Rt
S2 S 719 & Atk (1= ol2o] £, FUL BAIF LR olfrh)
o|A] T3] A2 I nE AL, 59 7 HE FAHLE WA E gAY 32 1Y F gt HY
SOkT A TR Qole] FRel 2 ne] Hel SOL 5,9 A Dol Hiw, F2el 2 k(n)
Nl Al grn)in (Kn) S Sz} AAZTE =, L, = g,;l) (ST\ SM)= Lebesgue ZI& 1 — Leb(K,)
of5tal 712 o] Wek. A o] WS T 7 #5742 olFolH U, 7 B T Lolk
1 — Leb(Kp)E 9A| ettt L,9] 7} #3719 SHES B 271 #57]13‘}?4 Aete Cpolgtal shAf
TR oA $B RS G 02, nol Ao T} C,0) of | $AUT O AT AHHE 4
At olef L2 €0l 1—Leb(K,,)-E7 T Qtoll Q1o B =R, 55| & noll thelf L2 C9 n—ELHJOﬂ

sk rf

~—

o rir —l>
m9 m
r°“

/\



T oA Tofl, 26 & n @ 2o WE S5 2 k(n)oll ol grmyme CO n-2 o] Ad T

So -2 e m EH%L Iemym = S -] ARG O n-2Fe] FF ¢ho g Hulch
o)A HxA 7| .38)S o] 28] g(CUS)St C7F AX A AL 61= g € GE ZT, T hSS CUSUgC

7 AA A RFAE —}f heGg A 199U C, S, g7'C, hSE BF A& T 011% alf Ferxistol

3, A N, (C), Ny(S), g7 N, (C), hIN,(S) BT AR Holq YAL ZHs| 2te =

7= QAek. of ol disl] floflA TR Hiel Zo] grpywmE Fa 4 At 129 (g mmhgk(n);ng)%

Ny(C), Ny(S), 97 Ny (C), hNy(S)oll AEE G QFo] Schottky =A%l H&=d], o] v H¥g 7t7h2

S| 3 fet 7h o] A etoltt. o] 24 o] £t

3. 98 A9 AR N4A5A Zoby U SHERA Trrs

0%
3
rulm
)

o Aol Mk 712 el AAE O o HFT AL splo], AYEL ol Pol Fet.
QETES

We study two consequences of the weak Tits alternative of Margulis’ and Ghys’ weak Tits
alternative on Homeo(S'). These consequences are concerned with random walks on Homeo(S1!),
and were proven earlier by Martin Gilabert Vio and Dominque Malicet, respectively. Our purpose
is to give a different approach that gives an additional quantitative bound. This quantitative bound
is stable under perturbation of the underlying measure for the random walk.

Let us introduce a terminology: given a (Borel) probability measure z on Homeo(S1), there exists
the smallest closed subset of Homeo(S!) whose complement has zero p-hitting measure. This closed
subset is necessarily a subsemigroup (say G) of Homeo(S!), and we say that u is non-degenerate
on G. Let us denote the support of u by supp p, which is the smallest closed subset of Homeo(S!)
whose complement has zero p-value. Then G is the semigroup generated by supp p. For this reason,
we sometimes denote G' by ({supp p)).

To begin with, we recall the following theorem recently proven by Martin Gilabert Vio:

e 3.1 ([GV24, Theorem Al). Let u1, 2 be nondegenerate probability measures on Diff}, (S') such
that the actions of G1 = ((supp 1)) and of G2 = ((supp p2 )) are proximal, and such that for every
1=1,2, either

(1) the support of u; is finite, or

(2) the support of ; is included in Diff*7(SY) for some 7 € (0,1) and the integrals

_ )
/G max {|glzips 9 12ip}* du(g), /G log ¢'|y du(g),

are finite for some § > 0.

Let (Zy)n>o and (Z))n>0 be independent (left) random walks generated by py and e, respectively.
Then there exists g € (0,1) such that

P (Zn and Z!, comprise a ping-pong paz’r) >1—-4"
for alln € Z~y.

We have not defined a ping-pong pair, which will come shortly after. For now, it suffices to know

that ping-pong pairs in Homeo(S!) generates a free subgroup. As a consequence of this exponential
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bound, Gilabert Vio proved that independent random walks eventually generate free subgroups
almost surely.
The above Theorem is concerned with random diffeomorphisms in a subgroup with proximal

action. A companion result for more general homeomorphisms is as follows.

e 3.2 ([GV24, Theorem C]). Let u1, s be nondegenerate probability measures on Homeol (S*)
such that the actions of G1 = ({supp p1)) and of Go = ((supp p2)) do not admit invariant prob-
ability measure. Let (Zp)n>0 and (Z))n>0 be independent (left) random walks generated by 1 and
wa, respectively. Then the following holds almost surely:

lim [{0 <n < N|Z, and Z, comprise a ping-pong pair}| = 1.
N—o00

Our first result is that one can describe exponential genericity of ping-pong pairs for independent
random walks on Homeo(S1).

Theorem A. Let ju1 and uz be nondegenerate probability measures on Homeo(S') such that the
actions of G1 = ({supp p1)) and of Ga = ((supp u2)) do not admit invariant probability measure.
Let (Zp)n>o and (Z])n>0 be independent random walks generated by 1 and us, respectively. Then
the following holds almost surely: Then there exists k > 0 such that

1
(3.1) P (Zn and Z!, comprise a ping-pong pair) >1——e "
K

for alln € Z-y.

Furthermore, the coefficient k is stable under perturbation in the following sense: there exist
neighborhoods Uy of p1 and Us of ps in the space of probability measures on Homeo(S') (in the
weak-x topology), respectively, so that Inequality holds even if (Zy)n>0 is driven by an arbitrary
measure in Uy and (Z])n>o is driven by an arbitrary measure in Us.

Let us now recall the exponential synchronizing proven by Dominique Malicet.

A 3.3 ([Mall7, Theorem A]). Let p be a probability measure on Homeo(S') such that the action
of G = ((supp p)) does not admit invariant probability measure. Let (Zy)n>0 be independent (left)
random walks generated by p. Then there exists ¢ € (0,1) such that for each x € S*, for almost
every random path (Z,(w))n>o0, there exists a neighborhood I, of x such that

diam (Z,(w)(I)) < ¢"
for alln € Z~yg.
Our second result strengthens this result by providing an exponential bound on the error event:

Theorem B. Let i be a nondegenerate probability measure on Homeo(S') such that the action of
G = ((suppu)) does not admit invariant probability measure. Let (Zy)n>0 be independent (left)
random walks generated by . Then there exists k > 0 such that for each x € S*,

(3.2) P (w :

for alln € Z~y.

diam (Z(w)(Iow)) < ¢F) for k> n

there exists a neighborhood I ., of x such that ) 51 1 .,
>1——e
K
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Furthermore, the coefficient k is stable under perturbation. That means, there exists a neighbor-
hood U of i1 in the space of probability measures on Homeo(S') (in the weak-+ topology) so that
Inequality[3.9 holds (for the same uniform k > 0) even if (Zy)n>o is driven by an arbitrary measure
mU.

This theorem follows from the special case where the action of G is proximal. In such a case, one

can give more description about I .:

Theorem C. Let i be a nondegenerate probability measure on Homeo(S') such that the action
of G = ((supp p)) is proximal. Let (Zn)n>0 be the (left) random walk generated by (. Then there
exists k > 0 such that for each x € S*,

(3.3) Plow: there exists a neighborhood I, ., of x such that S 1
. . diam(Ix,w) > 1— qn and diam (Zk’(w)(lx,W)) < qk) fOT’ k >n

for alln € Z~yg.

Furthermore, the coefficient k is stable under perturbation. That means, there exists a neighbor-
hood U of i in the space of probability measures on Homeo(S') (in the weak-+ topology) so that
Inequality[3.4 holds (for the same uniform x> 0) even if (Zy)n>0 is driven by an arbitrary measure
mU.

Remark 3.4. In Theorem @ and@, it is important that the choice of I, depends on I ,. It is
easy to construct a random walk (say, a nearest-neighbor random walk on a surface group acting
on S* = OH?) such that for any nonempty open set O, there erists € > 0 such that

P (diam(Z,-0) > 1/2) > €
for each n € Z~yg.

The statements in Theorem [A] B] [C] still hold even if the the step distributions for the random
walk are independent but non-identical, as long as they are distributed according to measures
chosen from U or U; and Uy, respectively.

We finally observe one another result for proximal actions.

Theorem D. Let y be a nondegenerate probability measure on Homeo(S') such that the action
of G = ((supp u)) is prozimal. Let (Z)n>0 be the random walk generated by p. Then there exists
k > 0 such that for each xz,y € St,

1
(3.4) Prmpen (A(Znx, Zny) < e ™) >1— ="
K

for alln € Z~y.

Furthermore, the coefficient k is stable under perturbation. That means, there exists a neighbor-
hood U of 1 in the space of probability measures on Homeo(S') (in the weak-+ topology) so that
Inequality[3.4 holds (for the same uniform k> 0) even if (Zy)n>0 is driven by an arbitrary measure
mU.
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In Theorem [A]or [D] it is not important if the random walk is a right random walk or left random
walk. Indeed, the estimate is a snapshot at step n. In Antonov’s work and Malicet’s work [MallT],
the authors mainly discussed exponential synchronization for left random walk.

Our results are purely for homeomorphism groups. The only property of the group element that
we use is the following: If I and .J are nested intervals of S, their images are also nested.

Our method is based on Gouézel’s pivoting technique, which is first introduced in [Gou22] and
led to a remarkable exponential estimate for random walks on Gromov hyperbolic spaces. There has
been several attempts to generalize Gouézel’s technique to a broader setting, and this paper is in
line with those efforts. We use Schottky dynamics exhibited by Schottky pairs of homeomorphisms
to implement Gouézel’s pivoting time construction. It turns out that the 1-dimensionality of the
ambient space is somehow crucial, but the more crucial thing is the nesting of the Schottky regions.
For instance, the particular choice of Lebesgue measure (when measuring the diameter of intervals)

is not important; we have:

Ad 3.5. The statement in Theorem @ and@ hold even if the diameter diam(-) is replaced with

v() for an arbitrary probability measure v on S*.

So above, v need not be absolutely continuous with respect to Leb, but could be e.g., a measure
concentrated on a Cantor set or as such.

For now, we will prove a weaker version of Theorem [A], [B], In particular, we will
assume that the subsemigroup (({supp i )) generated by the support of u is in fact a subgroup of
Homeo(S'). That way, we can appeal to Theorem and The general case when ({suppp))
is not a subgroup but only a subsemigroup can be dealt with by means of Theorem [2.3] and [2.4]
The generalization is not that hard, which requires pivoting technique in terms of finite unions of

intervals instead of intervals. For brevity, we will stick to the weaker cases.

3.1. Homeo(S') 919] B8 ZE8} Schottky 3t Homeo(S")ol= £3] (ATME-Ae 9443} =
A CO-91S FEd, o] 94 X0 tiall Homeo(S' ) FHE FZH(Polish space) ¥ 14
(topological group)o] 1t} 12H Homeo(S!) $19] 8t S50 20| ot A4S = 4= Qlrh.
o]+ Homeo(S") $12] 4AIQ1 A< 34 f 2 AL a < bell i3]

{u ta < / fdu < b}
Homeo(S1)
7

AU ZE AYSS 94 72| 7142 ks Aol
oro 2 =3 Homeo(S!) Y9 25 BT (AHE-IY YA Lo High) Borel ZX 0|t} Homeo(S?!)
Aol =& p W vt FOIHS wf 1 g F (convolution)S

(1% V)(A) i= (1 x ) ({(g, h) € (Homeo(SY))? : gh € A})

i o] ojet 4= vk ER/E, o nH AT E pk - xp T p 2 Fof A D8 p(K) =1
< THESHE Homeo(S1) 9] @371 Mt K 5 71 2Fe A& po] ¥ (support)o]2til F2 11 supp p
2 ®7)5Hth 22 H Homeo(S1) 2] ¥4 gol thall, g7F supp poll X3 BRFEXAL go] o]
ool 4 0T 2 p-ghe HIHE Aol
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1 1
P, 1~5 919 Schottky-2t% 2o B ( en(Wisp1Z) < NLGH(WkI)) >1-— Nidi
7} Attt A2 Bz B0k A TE). oA T,
1
Fy =4 (s1,...,8;) : Len(Wy_15:Z — Len(Wy_1Z
. {<1 1) Len(Wi1siT) < <k1>}
2 5w s1,...,5,9 Aei]o] TS P(Egyq|s1,...,s6) > 1 —1/V/No|th. o] 2 H
(3.5) P (Z g, > n/2> >P (B(n, 1-1/VN) > n/2)
k=1
A& & 4= 9t} o37|A, B(n,1 - 1/VN)& Bdgko] 1 - 1/VNo|x =H <l Bernoulli 4
e g3t o|FgEE

) A2
W52 of7|3tth o] SEZHS o Wsh] 919 Markov F541 o] 851l 5
1
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FAsHtHs Aoltt. 9714 VN > 100] E}h 7} Pr £ 1/\ﬁ+e‘1 < 6‘3/4—‘3— e ©l

O rr

BzAe 3.12. & 99 = Ha,y e S, YEFA w € Homeo(SY), 27 IE 402 7IR]E
Hol5= NX chottky F &t chottky-9F= Y B g AJZ}sIzf. 12 H
ol N&F2] Schottky g S & S Q9] Schottky-Hr= Y E A ZFSERF 1]

Psey ({z,y} NsZT =0) >1-2/N

o] §Eetel.
Proof. O[S = § = &(I, 1) U... US(Iy, Jy) B2 Fck. Zel9 7} ol hal, S(1;, J)9] =
EYaE I C ST\ LE J; "JQE Hfic. of 7] A J1,~-,JN—: M= ZJAA g AHECIEE,

Ind = {i: {a,y} N J; £ 0} ACISHA Inde] 271 2 olste. ol
Py (2,0} (T = 0) > oy (5 € S(1, Ji) i ¢ nd) > (N —2)
P 0

BZAD 3.13. & 9Jo] E Hryc S, FUHIE FHOZ 7R Bos N > 6#12] Schottky H g}

S & SIEFA wo.....w, € Homeo(S) & ZHE, i = 1,....no] thewi C 7oL 13513
22 Az o] WAl Z}ZE S QoA Schotthy-Bra o Y —5_1?% ZHAIE s1, ..., sn Ol Tifol
>1

—n

mlm

P ({3:, Yy} Nwosiwy -+ - SpwypZ = (Z))

IDWosiIZOWAIDWisiZ2...2 Wy (Wi = Wi(so,...,Sk) = WoS1W1 - . . SpWg)
Aeizlo] F@etA B8 B, 0<k<n—-1% {s;: 1 <i <k}O] HEAE 14 0
Py, \1 s 919 Schottky-2% gaex (ka1 N{W, e, Wy} =0) > 1-2/N
7t ARt Ae B BA2elA TRt oA Ha,
B = {(31, oo Sk) Az y N W8k Z = (Z)}
2 T s1,. ., 569 AE]of| FHSHA P(Egials1, ..., s6) > 1 —2/No| =Rt} o] 25 F
P({z,y} nW,Z=0)>P(E1U...UE,)>1—(2/N)">1—¢"

942 & 4 9ek =

9 B o] e Bast 2ol SINT 45 Atk T4 T8 FHOE AL a5 N > 67
SChOttky ;S@_ S = U16(IZaJZ)O] __’1_ %i—% th S = UZG(JMI’L)% ?_Z_]- Sl \I—% %dOE 7]-11'—
Schottky Feto] Ht. o|Al S £1¢] Schottky-5% Y & H% "340}”4 H() = M( “hHE Rejd

St BI g § 9]9] Schottky-2r3 ¢ B iy} Eic}. upz|eto WS
shA, ZHi=0,...,n—1°] s w,Z C TIPS 2 w; (S'\T) C (Sl\I)%]% "%94@3} leﬂ RS
5138 48519 919l 0,y € 5] ol

-1.-1, -1 1, —1/ql -
Pt sexoz § oo Schottky-2 2a (T ¥ Nwy sy twy 2y ooy wg (ST\I) =0) > 1—e™"
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N
N
ox
o
=

o} o2 F7of Watw,

il

[P)sZ EZFH oz § 9o Schottky-& Hix (wﬂslwl *SpWnp - {:L“, y} c I) >1—e"
S Aol olE w2 7| 6) T AL

Z7Re 3.14. g 919 F Juaye S, FUIE FHoE = %5—5}] N > 6#}2] Schottky
&S 9 YEFAY wo,...,wn € Homeo(SY) S 25, 2} i =0,....,n — 171w C T

H
Qe 1Ak 22w AR EgolHAl 212} S FoIA Schotthy-BE #Y REE T s, 50

P (w031w1 e Spwp - {z,y} C I) >1—e"

g2 3.15. ¢/9J9] e >0, A m B 2500H T 2 X No| FolFe uff, ofe& BrEofe
k1 = ki(e,m, N) > 00] EXotct. 7 IE FHLZ ZpX|= #of& N#2] Schottky {g S
Homeo(S") 9] 815 S&= pof ol o] (S,¢)-Ha SEYS 7oprl. Z22]H 909 z,y € S

9 /o)) 1¢I5+ nof ojs)

1
Pz, ~psn (d(an, Zny) < e_"l”) > 11— e HIn

Proof. A WA B.9IA BASH= £ = k(e,m, N)&

FA B.9elA 71&sts 2 g 33t Q, 71 TR A, 4.9 7S £

GE HTE Zn, W0, Wkn)» 815+ -+ S| wn| = o= T ATE

olA P, ¢+ ‘%1944 AT € € Pog 1ASHE £ FAHUE o, wo,. .., wn = AT F
S15- 58 k)= S $101A] Schottky-9ra HLEEE 7= SHHSSoIth B,

Wi W ZHE w,T C T Q=g o] Bio] nxAe BI1 9 Hidel BIIe A8 4

A WO wh := wos1w1 - 0.5k W[0.5xn) B FERTE A OSHAL o] HFEFAVEZ 515+, 5]0.5xm)

o] deixjo] ojzstet. Bz el Bk o4,

1 -n
P <Len(w61' = WOS1W1 " 8|0.5kn | W(0.5xn] " L) < NIenls ‘ El>1—e 4
7]— /\j ?_ Q Oﬂ/\:l 7] O]'J: /\]- T__ SI_O.5H7ZJ+17 s 75|_nnj% O]%E‘I—X] %’%Oﬂ '11—%6]'& E:—@- E}—;g a
31001 ©19) wye] AEA|e} Sl

>(1—eH1—e)>1-2. 4

P (d(Zna:,Zny) < Len(w) - ) < NLm - ‘5) >



& gitt o] 3hate ol9] € € P, Yol BE 5 YonE, o Fisto]
P (d(Znw, Zny) < N™HWE) > N PP (d(Zyx, Zoy) < N-1mI/8 )

E€Pn
> > PE)-(1-2e7")
E€Pn
= (1—-2eHP(4,) > (12" (1 - ~e™™)
K
=R O

Free group 9F3f.

BzA9 3.16. 420 2 P NS 2ok &g 27 2NA L,... In, J,.... InE AZFe}H,
I,....INE7]2H A2 FAA] gov] Ii,... InE78%E AR A ghethn 71gsiar 22]v
o] o] o] A= AL} g € Homeo(Sh)of 4,

#{(i.4) € {L,....N}2: L;2} gJ;7} H3} < 3NVN

Proof. HM#]
C=Clg):={Li:#{j:LngJ; #0} > VN}
= Aottt 53], €9 7t A= {gJ1,...,9 8} T F 7 ol %Lﬂﬂr e, £4 J; bl
5] 2= O] oS 4= Qlth o] 2RE ZH74e] g7 FE £ e Co] HAaE Y F 7H%.—§_3_— TS
S =
ON =2#{gJ;:j=1,...,N} > 24#{gJ; : gJ;7} C2] o]® A48} A}
> #{(L;,gJ;) : IiNngJ; #0,1; € C}
2 #C-ming{J;: LiNgJ; # 0}
> #CVN
£ 9o, o A7) 2V NHL} At}
olA I; ¢ CE 1APLE W, ;¢ BAE ¢J;9 MG VN olsitt. o] & nE Fg5H,
#{(i,5) € {1,...,N}*: ;9 gJ;7} B} <#C-N+ (N —#C) - VN
< 2NVN 4+ NVN = 3NVN
& @719 5ol Bt O

RBZAY 3.17. 201 I T'E zF7} 402 7Ix]= Bsls= N > 47128 Schottky HEg= S & S’

2 WA E, AR EFoIWA 22 S B S oA Schotthy- B 7Y HEE A= HEUS
s @ 58 Yzpabh, T2l 992 SIFFFALY g € Homeo(')o]

P (s’gsi C intI’) >1-— 3/\/N

N
—
ox,
o,

ol

-
)
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Proof. o wWje} o] § = &(I1, J1) U...US(Ix,Jy) D 5 = &I}, J}) U...US(I}, Jy) & T3t
e 2z} ol i) &(I, J)) ] 919)9] Pi 50 AY §~1= ST\ TS [/ ko & B, &(I, J;) € S

1) 9

o] 9Jojo] YA s=TE J; ¢to 2 Hith o]A],
Ind = {(i,5) : I;2} gJ;7F A3}
Fom Bz B.16e] s 1 271 3NVN olsto|th. T, (i,j) ¢ Indql ¢ Yolol s €

gsT C gJj C St \ I/ C s lint 7’

P (s'gsI CintI') > P (s € &(I;, Ji), s’ € &I}, J;) : (i,§) ¢ Ind) >1—3/VN

2077
g dedt =
HxAe 3.18. 2T Y T'E ZH2F M08 7IRE Eofle N > 100%F2] Schottky 3 eF —a':‘ s g
S’ AZBIAL E, i = 1,...,nolcF S 9oA] Schottky-Gta Y HEE JIXE gEHT s DS
Qlo 4] Schottky-Brz o+ HEE 71 GEHT s & G215, {s;: 1 < |i| <n} ET =g
ojgfal 7} stR}f. rlofo] FEFAE {wi: —n <i <n}E T R, 1 <i<nY wI CT Y

w_ ' CT' Y& ZHYsIAf. 1e]H
P (W_nS—p - w_1S_1 Wy S1w1 - Spwy - Z CintZ') >1— e "

o] ¥&

ol

ot
oA woell tHolAl= oFFAE 74 skA] gkl f7-2lstket.

Proof. WA Wo= &SAMIOZ & H, Wi i=s1wi - - spwp D W_p i= w_ps_p - -w_1515 2|5}
At 12|

WoZ D Wos1Z D WiZ D WiseZ D ... D Wi,

WolT C(saWo) ' CWT C (s oW_) ' CWJT' C...Cc W IT

+ 59 A |0 FstA FHerh E,

B, = {(s,k, ey S1, 81y SE) (s,kW_(k_l))_l intZ D Wk,lskf}
£ AoJstd, B Ba7el o8l s_p, . .., 5,0 AEiz]of] T
P (Eji1|$k,..,86) >1-3/VN >1-1/e

=

Wl CW_ intZ') >P(EyU...UE,) >1—(1/e)" >1—¢"

A 3.19. 2T W1 E 77 402 72 = Bol5 N > 100%2] Schottky HeFS I S'E 17173 oF
¥, Zp2F S W 8" 9I9A] Schotthy-SrE vt AoHA 2 gHE Sk p W' E YAoIRE AFEFIARY
wQ, ..., Wop E’—J?}(),..-,U%ze _ZXJOI-E])

wZICZT, v I' CT (i=1,...,2n—1)
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2 71As1Fck gste], S oA Schottky orz 79 HiIZ 7%X7L ﬁg—%}#—% S1y-- s San 28 9
o{W Schottky-Br # Y HIE 7IX = SFEHTE ¢

=
P wopS1wy - -+ SQn’anﬂ]' votivy - - t4nv4nTl__T —n/lO
Schottky wAAFS o] 20 z}0 HE 1.0 MAs]
o] HH ekt

Proof. th& AHdE& A 9|5HA
By = {sny1Wny1 - Sopwan - wos1wy -+ spwnZ C int },
By = {tn+1vn+1 -+ topUay - Vot101 < tpup L C int Il}>
E5 = {Sn+1wn+1 S+ SonWap - Vot 01 - -ty L C int I}v
Ey = {tn+1vn+1 - tonan - WoSIWY - - - SpwpL C intI,}?
Es5 = {5n+1wn+1 r S2pWap ¢ U2_nlt2_nl e U;-"l-lt’f:"!l‘l ST’ C intI},
Eg := {Uﬁltﬁl ot gt wosiwe - spwn - Z C int (ST \T')}.

= WA SotEA. o] A% sig> BF S fJollA Schottky-H&E #+4 EEE 7HA]+=
TE° h, S+ IE FAC=E 7EAW Z47F9] i # 0, 2ne] tisf| wi,Z C Z7} A Het= 2

714 way - wos TE /A7) A= 5HA| &=l Folstet) 18 e 3.180
E1) >1- *"01 R} H3 O|RE, By, B3 9 E, 9] SHE ERt ZH2F 1 — e o]/fo]tt.
AHAES St y] Hof|, §7 = &I}, J) U...UB(IY, Jy)E AFE FH-E Schottky
S(J, I[[)U...US(Jy, Iy)& 7153l FAct. 131\1‘1 ;52 5 S 9o Al Schottky-9r=
&) E% e =Y SEHSES Wi, 52 S 9o A Schottky-THE 7Y RIS A=
H dEVSEoIth Bt S= I8 TSR 7AW Zhimttt wZ C I7F A Hstk= ‘ﬂJ‘?i, S'e S\ T/
SAoR 7AW Ztimtet o ((ST\ T') C (ST\ T')7F ettt olA RxAe 3 -85t
P(Es5) > 1 — e "7} Adeteh. B3 o] = Feo] &8 E3h 1 —e™" ool

o|Al AHd E1 U Ey U E3 U E4U Es U Eg 91014 3=

o ol r'E
@:’g
w2,

Y

1o, > dft pas
x0

=
_.A%rE

o

<

Y >i
rE
:.9‘;

Hm

W .= (Sn+1Wnt1 -+ - sznwgn)_l(Sl \ intZ),
I? = (ty 10 g1 - toquon) L - (ST int Z7),
JU .= WoS1W1 - - - SpwpZ,

J? = vot1v7 - - - tnvnf
o] 4] BAE urelsiAth. WA AR By o] Aojof what W JW.2 qz2 H2)7] ‘B%%‘jr- T AH By
o] ool utat 1P a} @2 /\1?-— AAA gt o E3o] Aojof wat [Wap JA e F2)A] ek,
E,9] ool wpat 1o} JW . H2)7] gt oA E;9] oS EoqrtEd (¢ J)r 127} #A2A)
RS g A, Eg9 FY ‘ﬂra]r Jt Jﬂl JO= 755(]1] e /\}74 ug_ QrolA 9 Yl
:r"Z_}S 7137‘] 2] oi%‘:]'- E wosiwy - SopwanS ST\ WS A8s] int JD & ELHJ— Uotﬂh < lonvon
2 ST\ IDg H3s] int JO 2 ikﬂﬂr.

o]2 %= EgSHA, A US| By, 91014 wosiwi - - - Sanwan T votq vy - - - tonva, = I, 13 1) g2
of AKX Schottky =442 o]F 0 wtatA] Homeo(S)9] (= 274e]) 245 RETLS YAt

koll sl P(ES) < e mo]B2, US_ F, 0] SEL 4 1 - 6e "ot} o] 24 o] Bt
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oAl A2l B.159°] T ellA et Zol, WA 3.9l BAste e 1t B VTS 28 o8k A

HH thae olEold 4 Sl

2 3.20. 9/9]9] e >0, AF m H100H G 2 2Flp Noj FolFE nf, t}5& W3]
Ko = Kka(e,m, N) > 00] Z[|olT}.

T4 g 2ol & N#2] Schottky Het S W §'E 4213 7], Homeo(S') 919] 215 S= p 1/
off dial], p=m ol (S, €)-Bra SEolil pm o] (5, e)-Bra SEUS 7oAl 22 ¢lo]o] 2Fdn
ofl il

B (02 i pion (Zons Zii=: Schotthy 2A1B-S o 28] R Figa-e AT > 1— —e

_|
%

o] Ytk

4. FF A3}t 7| (PIVOTING TECHNIQUE)
WA e Bt

HEAE 4.1. ¢J0]9] I e > 0 H A mo] FoIFE o] th55 =5l v = ke, m, N)o]
ek
ol® Schottky {eF S & Homeo(S!) Yo 3t& =% o gisf, p*™o] (S,e)-2& S2E S 713
ofRF. 12H Z} ZFd noj s o]H stE F7H Vy, 715 FEHE A C Qn, A9 7HS £
{€a}a, 28] Homeo(S') 9] JAES FHO2 7IXE FEHTE Zn, {witizo,.,|wn)s {75 Sistitiz1,.|sn)
o] ZAllslo] tl5& wF=el)
(1) P(Ap) >1— Le=rn,

(2) Pu OB ZF BAR E € Pyl FFHANA HAL T, wo,..., w0 = 22 LY JHEY
AAFEOLL, 71,55, 152 212} S 9JOA] Schotthy 5 FURIEE AL Eeol FEWAFE
o]t

(3) I+ M*”_Q] 2= E}—E— D:]; Ay ‘IQ]O]]/(_] Zyp = wor1sitiwy - - - TLHnJSLnthLEnijnnJ O]E]-

Proof. o] YAIE 3mo] A vl nso tialATt S FESIth AAZ n = 3mk +1 (1 <
I < 3m—1) & Z5o dsii= th3 Zo] o-FH Hoh. WA n = 3mkoll W5l Qzmk, Pk,
(w;)i, (13, 80, 1) 2 T2 H, G = Homeo(Sh) ol i} (G, p)2t= 8372 A=k 18H
Qmkrt i= Qnk x G,
Pamktt := Pk X G = {E % (91,1 q1) : Ea € Pami, (g1,---,91) € G'}
% @94% _/l\_ }»I]\E]- —j—_l‘ (wl)la (rly Si, 1)1% E.‘_,:_ -j—q}-—?r— 'I_IZ—H w[/{nj?_].- w[nnJ g1 glE }\Hi 1(—)]9’]6']—157
L QYAS nE uhES) 2 9lot,
7ol olall p*mol (S, e)-HE FSkolng, S 9]o Schottky-9HE #UgH BEE 712 = A3t
SlE =245 ug 9 EUHE Homeo(S1)A}S] 3+ =& 1S Fof

lt

N*3m _ 63/1,23 + (1 _ 63)V
2 Yepd 4 9tk o|A i e#2] Bernoulli SEHS (p)2, uss X2 7= FEHS
) P 2 () 8 RE2 A BEES () 25 59402 g 5

pi=14 o g; _771(1) 1(2) "71(3)7 pi =04 o g; = v
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e A0 R g8 JOotd, g1, 02, .. & BF pPE BER 7] SYRSIL "k o)A

—

{i)<i2)< ...} ={1<i<n/3m:p;i=1}, N:=#{1<i<n/3m:p, =1}

2 =1 Markov 2540 o]
e—en/lOm.P (N < en/l()m) <E [e—B(n/Sm,e):| < (1_6(1_6—1))n/3m < (1_0‘6€)n/3m < 6—0.6.en/3m

7 AR5k, wreka] Noj en/10m¥E ot 2He 852 e /10 o]slet. o]A] {N > en/10m} 9194

i(1)—1
Wo = H 9i = V1 Vi(1)-1,

(z+1

wy = H 9i = Vi(h)+1 " Vi(l+1)—1 (l=1,...,|en/10m| — 1)
i=i(l)+1
n/3m
Wlen/10m| = H 9i = Vi(len/10m)|)+1 """ Vn/3m

i=i(en/10m])+1
2R 2 =1, [en/10m]ol Thal (ry, 51, ) == (ni),mig),mic)) & =4 2™
Zy = G192 Gn/3 = Wor1S101W1 * * * T en/10m | S| en/10m | |en/10m | W en/10m)

7R oAl {pr,m ¢ 1} B {77(1),77[ ,nl() > i(len/10m])} o] Zt& 7|Eo R

_15 M*n% T'I:_I_"i
5A 7S HEW Fold 20& WESA] Ho] o] Byt H

o
%,
iy
)
3
oo,
Lo
L

0|

N& HzFt ¥ Bas Nape] Schottky HgS = UY,&(1;, J)

Aol 4.2. A
OJA=HAAF g € Homeo(Sh) o Tffs],

S)={Li:#{j: LngJ; #0} > VN}
2 = F, 9lo]o] 7k Iof fjs]
R(I;S) :={J;: 1ﬂf_7é@}

2 =0
B2 4.3. o5 N4 Schottky et S L 9] SFEFAHY g € Homeo(S')ol Hal,
Clg; $)9] 271 2N olapolc}. Eeh, gl]e] I € C(g; S)ell e Rg™'1;8)<] 27 N}
o] sholet.

ol 4 o)5 skt FolA Bl Schottky W S = UY,&(L, Ji)7} ht wgsle] 9g ), S 2t
Azt oW S(1;, J)ol mglol 9 ol LE I(5)2, /g J(5)2 Ueh7]2 228 7] stet

B9 4.4. P ITE FHOZ 7IX|= Schottky H3t

S = Ul 61, ;)
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= LYoPAE O] EFARYY] UE w = (wi)2gE 2ot F, SO 28] Ydr = (r)2,s =
(s:)21,t = (L) & BHAT. HE Ao o5 =2 AAZ ] #H2]HE g7
Wo :=wo, Wy := W1 - ruspty - Wy (n > 0)
2o] ofd FH4nof fjsf Z532 7t (pivotal intervals) L, = Ly (r,s, t;w) C St & 23 A4 A
(set of pivotal times) P, (r,s,t;w) C {1,...,n}Z c}-53} Zro] A A=A o 2 7 olsIAct:
(2) n>1¢ of= 7fX7 77’707*E 1,,17'—_077 Agzrerct.
(A) E_]-Qrk J(rn) = Wn_an—l %’ I( ) ¢ C(wn,S)7]- _] ?:]'E]'Dj; Ln = n—lrnsnz %’
P,:=P, 1 U {n}E 2] o]sITl.
(B) '1:[_]-977: J(rn) - W Ln 1 B (tn) ¢ C(wn )7]' /Hayol' ] _O_lljj,

0= {z € Poy  I(ty) ¢ Cw; - Wit Wi S)}
Qe Azpol AT,
Q7]' %XH]?LO] O]'w_ 757'70— k := max Qoﬂ EH—‘S—” Ly = Wy_1risil E’J P, =PFP,_1N
{1,..., k} 2 Fofoltt.
(ii) Q7F ZFgFo]arel L, .= W,I, P, == 002 Erf.
b TEE olzRe 2ol uet e
zA% 4.5. FoJ[4.4e] A oA, Z2Fe] S-2] ol F= nofl tidf Py(r,s, t; W) 4 Ly(r,s, t;w)
(7"17317 Vi1, (wi)i_g o] #LollBE O] E5IH, (ri, siyti, w)i2,, 1 2] gholl o&0]X] =t
=02, TF A $4dt= 19 EAFEEC] THE AaS stz gt o= vy B
2220 neh e
BzAE 4.6. G| [jJ] AlF oA So] oFd H5 ug
Mz¥spzf. = 1,m € P,o]12 | = max(P,N{1,...,m—1})
Wiirsiti(S\ 1(t))) 2 Win—1rnZ7F g H etk

2

z}

rr

o

i

|

-
il

Aol A= PO 251 <mE
gok= Zlojot. Z18[H Wi_insi1Z 2

o, o
Mo Sk

L

Proof. A, Schottky M3t S @ 11 &4 79 A& oJaf, 1 o]d ¢ € Sof| A= SI\I(t) C ¢t T
7} Attt o] 258 AWHA ZdPA = et vr2 o whebA SR 2 AT Syt Hot o] &
ol oh&S skt
F& 4.7. 31 B 2RE Po] A8E= AJFo] A2 FTFEQlo]oF otrf. ofA] Bl Py =
P u{l}o] g Eet)

NE THSH] floff d8S FAMN HAL = P= Py C{1,..., -1} FEHYAE 7HEst= A

oltt. 18¥ P& E&°l1L, Py, Piyo, .. .= B5F 12 23 4= gt o|F REFRE Py0, & Py

EH5E Puo7t AR oA = lo] 71 4= ¢l7] wiZolth. kA9t £2]= P,o] I= Ztth=
AL g7)ef ol Bgola, Fo] whef L2t

o7 EA] Ol f &, Pt = P U {m} T3 Attt oA, n = I9A 2 n = mPA A= 49
[APIA 71t ASE 5 (2-A)7 388t 2S & & Aok

ojA FHA FL vt 2ok
Z& 4.8. P,N{1,...,m—1} = P,,_0] Y]
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& RS - 19 5 1 Ao P o
1O STk G, P 7ML G
T} 2tk Wk Py C {1,...,m —1}9] ojH YA
oW nBA(n = m....,u)ol A STk, T nekAle) A A ] [LA0] (2-B) Aute] 7} Wef |,
k= max Q7F m— 15T} Ao}olgt gk, THLHA P2 Py o] 9428 oheh m T4t 9 5]
P.ol m& BGsta ghe-g ¢vlel ol méolch. o] 24 4L o
oA % 7HA] ASE o] £ WL AR
(1) 1= m —1: o] B IHALNAE (2-A) Arte] o7} ol 1 m
Mol geh. webA J(rg1) © WLy = (w) ' I7h At of

riaZ € J(riga) € () 'L, Wi Z € Wityw) ' = WisnsiZ

WA, Pol 73 Gl m — 1 olstel A
2] ¢rd SASolth WA ofE

S
= 2
o
—

e rulrl

olFo: AF AFAA] et=Tl, 1 ol t

U[o

)

[+ 1 9ANME (2-A)7}

al
=

e |

A& eAIst7lo] B WA et

2 l<m—1:0 AS Ppy=P.N{l,....m—1} C{1,...,1}0] m — 1-& EFst2] L7]e],
n=m = IRAAE () Atel st Bhelor Sk SR By = R0 {Lm — 1)
o] lo]ehe A4S matal7]o] (2-B-ii) Alute] 0] SjFE 4 gtk = (2-B-) Alvke] ezt

A gloloF otaL, 12 (m — 1)E Al A o] Qo] Htf Aol Ly, = Wz—17“18117]' AT
ojAl n = mPA AL (2-A) Ay 7t Holxzlel, J(rm) © Wi, Lin19& tet ThA]
e

WprmZ C WmJ(Tm) C Ly = I/Vl—lrlslI

O
I+ Schottk A7t So] ZA4o0]7o) 9lole] s € Sof| thall Z D sTY-S thA|F A7|51A}. o] ApAlTt
BxA Lo 2ot o Aae dx

w542 4.9. YOI [4o] AFAA o] obd 5 ng FH P i= {i(1) <i(2) < ... < i(#Pn)}
7 go] #3402 e,

Wiy-1mia)T 2 Wiy—1miq)sinyZ 2 Wi)—17i2)Z 2 Wi)-17i@2)si2) L 2

o2

r

- 2 Wigp)-17i P L 2 Wigp)-17i#Pa) Si#Pa) L

thgo g, Biso] =& S J1HL Hr,s,t2 S YollA] Schottky-FUsHA Bt Ao
oA AU L (2-A)7F AHE &0 Erhe A& TSl
A5 N 72 Schottky X S & 9] F4=ng e ], Homeo(S!)2]

( »XJlE__L’XJO}X]’ SQ] O‘]—/’—k- OE:IT7HI'—(T1>Z 1’
Jolz]. o]uf, S 2] Schotthy-wJ6}A] EEE 9]o]o] BH&

Pt~ B A O] BT (#P (r,s,t;w) = #P,_1(r,s,t;w) + 1) >1 —4/\/]V
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Proof. Schottky R Sell %R FA5L (I, J;i=1,..., N}2 A7t Fold 14 deiztos
HH Py B L= S 0 ) SAIA Al 7}741 7Fs/del et
(1) Alvee (2-A)7F 9=
/\’13]0]-1’;]-
(2) AlvEe (2-B-i)7F =3
DU L1 = Wi_1rpspZ7 .
(3) Aale (2B-i)7h HRPLS A TR Ly = Wy 1T BE W, 1 JiS
oAl Aol BRI nARNA (2-A) AlvE| 27t ™S Aot wA
L

_,4
ox, o
ol

ol

o
L

By, (I(tn) € Cluns S)) < % VN =

7} A=t o)Al ol A ofi71@t Al 74 Zr ol disl J () € W, Y L1 9] SE-S Ats] HAt.
(1) Apele (-A)7F AHRE A9 I(ta-a) € Clunr; S)2H Aol 2272 E3e Hgsh
R(wy 1 I(tn-1); 5) 2 2717} 2V N oltehe A& & 4= ok T3t J(ry) ¢ R(wy, 1 I(tn-1); S)

= Ke)
?_] o

=

J(rn) €8\ (intw, t I(tn_1)) Cw, Lo 2 T =W W ar 18p 1 =W, L Ly
7F 3 -t whEbA
P (J(rn) CW,  Lnmt) > Pryy () & R(wpt I(tn—1);S)) > 1—2/VN
A d U
(2) AYale (2-B-i)7F AEAS AL I(t) € ClwpW, 'Wy_1; S)Eh= AR HxAe] 4.3
g5t R(W, 1Wkwk (te); S)el 2717t 2v/N olalet= AL & 2= 9ot 5 J(ry,)

n—

R(W, L Wiw, T (ty); S) Q1 2%,

n

<

A

J(ry) € S™\ (int W, 2, Wiw; M I(ty)) C W, L, Wiw, 1T = W, L Wi_yrgesi T = W, Y Ly

n—

7H AR oA (1)l e} vlset AXNE B8 J(rn) C W, Y Ly BHEO] 4 1-2/VN

A9 & 59
(3) ALl (2 B2k SERE A9 1AW J(r)el S, Ty F LFANE W, Lyt =T

ol golztal AEAlE & A O
oAl T 2 7IH e A HxARE St SO oA TR, Pu(r, s, t) ool 591
M TF Aol so AR E BHETE 5 Al A2 8 #sHA O*LE}~ Hz7golnt.

BxAE 4.11. 4 2d Schottky HeF S, k9] F+n I Homeo(S!) 9] g4 UF w = (w;)g=
LAkl ‘IE‘] S—O’] 4 Fr= (ri)izlvs = (S’i);‘)ilag = (Sz)i:pt = (t )i:1§ 7"0]']]' O]EH arof

zkzFo] i ¢ {1,...,n}\ Py(r,s, t;w) of thefl s; = 5%

o] gy, 2ol 1 <l < noj bief P(r,s, t;w) = P(r,s,t;w) E FFH

)

=

Proof. o] HxA2|o] 2HZAQ] =24 th= BAIE A28 24k
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FA 4.12. 4F=oF HF2} ZFo] S, n,w,r,s,5,t5 ZoF

2 )]st RE |of thell s; = 5,7} A elstcil, zFzFe]
ol A& sl

H, k€ Py(r,s, t; w)E oL} BE mloFl = k
1 <1< nof il P(r,s, t;w) = Pi(r,5,t;w)

CHA] &sfl, &5 Al shuE &2t 71714t so] A=A S vhEnrd 2 A S5 Al A P2
H5tA] ket Zolt. o] F42 7Hgstd, AP o] Aol soll A s 55
AEZE v A 59 o]2& F¢F Psol ®IsHA] gette Ae 2 ol &

oAl FE= THck=E °‘°] ‘*O*E} o] T Wl w,r,t= & 1H5 =3
AeFetaet. wA, kEoE 22 1o tisiA= Pi(s)2 (w,rt B) s1,..., 510 HSIARE 2]E3}7]
P(s)d oHE ol7F gl “}1*7}1]_% Lk F dEghel disf LAt

O[Al I = kAE AWM EA} ke Po(s)2] HaolBR (2-A)9] Alue]7F - o 7] A

J(re) C Wi Li—1, 1(tx) & C(wg; S)
A2 22 (w,r,t D) s1,..., 5,105 Q&S TEbA 5, E 5.2 Ao o] JH=
P

Pk(é) = Pkfl(g) U {k} = Pkfl(s) @] {k} = Pk(S)

Li(s) = Wi—irgsiZ, Li(s) = Wi—irisil = g- Wi—argsiZ  (9:

o] Jdotr, Z+Zko] k <1 < nofl tall Wi(s) = g - Wils
oA, k <1< nel tia] AgH o= th3S S5
(1) Thek J=2igk soll thafl iAol A Alva]e (2-A)7F AFetttd, s& el
(2) greF 1=k soll s iAo A AlvE] e (2-B-i)7F ™ s
T, 5 4zl tigh max Q9] 3h-2 .
(3) Aluel2 (2-B-il)= doiutA] OPLE}
(4) %’494 E ASoA P(s) = Bi(s) 9 Li(s) = gLi(s)7} et
5 (4) oln T AL 7195kt oAl k < 1 < nell s,
I —19] tH%J FE (4)E 75t 9l FEES THsHTE HA, sl tigh Alua]e (2-A)] 27

-1
Wi—1715k5, rk kal)

E A7 Bt T2 2L s > 5,2 Zgho]l of5) et o]-f7t gick E A 7ol whet

gt gLii(s) = Wi_i(8) ' Li—1(8)]

7t At ol Eeld S7P [SA A AU @ (2-A)5 THERbt= AT} 571 1835t A8
_]

<
—
3
SN—
N
|
—
—
n
~—
=
&=
|
—
—~
n
SN—
—
—
<
—
3
SN—
N
—
—
~—
=

Li(8) := Wi(8) - (trwy) ~'T = gWi(8) - (twy) ~'T = gLi(s)
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d
1=

o~
/)]

o sl Alutzl e (2-B)7k ARgehE, 9 Bae] met ¢ Ea Al e (2B)o] St

o
rr
)
]

Q(s) = Q(s: 1) := {z € Py I(t:) ¢ C(wy - Wis) " Wi(s); §)
E EolttErof gttt 7] i > kof] thafiA= Wi(s) = gWi(s) 4= 7]1<skAt o= &

Os;)N{k,k+1,...,1-1} =060 N{kk+1,....1—1}

A2 ougtet. -] k7F Po(s)oll Aobdol Sl fostat. ol= IAlolA k7b 5 dekellA
getolA e oF "tk Xolth thA] Eal, A% AluE| e (2-B)of| sigsteiets Q(s; )= BHEA] &
o]AF¢l Y4Z T5HA k. o] 24 AU e (2-B-i)e= HjA|H )

I Qs ) N{k k+1,...,1-1} = Q(s;l) N {k, k+1,...,1— 1} E3F FHg o] ofrt. Q(s) L
Q(s)9] Ao da+ o] (%—1‘5101 ofd) F5H A& FEedeld Folng, A da7H e Ax
At o] 3EH Hd Y44F vt £

P() Pll()m{l U}ZPZ—I(S)H{L""U}:PZ(S)
=i}
Li(8) := Wy(8) - (tywy) 1T = gWu(s) (tuwy) 1T = gLy(s)
o] -t A Aol A= urt k o] F Y& ARERE Zlolth. o] Frgo] Bt O
olA] T 2ol ot FARE BAL Uk

9] 4.13. HEI[LJE] AGoIS] 2o] G4 G Suhotthy JT 5 2 Homeo(s) 2] 1} w
shp sk Espel, 9o H4 ni ow T OlA (x,5,4)7F L3 QL= A Yo 570 x
§20 x §Eo00] 7] 22 E—xz A AT

zzkol i € Zoo\{n+ 1} of dief ry =7 " t; =t;0]2
21210l i € Ziso \Pu(r,s, t; w) ol Tl §; = s; @

o|Zio] A& T2 AL ks o] Haxde] L5 ¥ BxAe] [L11e] -golrt. o7]A

[(r,s,t) ~n (f‘,é,f)} &

n
1o
2

AL, ~polgteE 52 TA = no w2t Gexitt= Zlolth
B Z2F AFE Fol, §L20 x §>0 x §Tr0gtl= Jl= b A Q] HE AHBES (r,s,t)E
HEASHIAE oJT2 & ry,ra, ..., 51,82,...,t1,t2,... 2= B AHESHITH= 740]‘3} OJA ~po 2
FolW F2 7 £ C 570 x §7>0 x §Z>05 Q1 o] 7 St AZsf At 12| £9] RE A4EL FTEH
nSHA S5 A A P& 7=, o] &2 P, (€)ool Z7|5HAcE 221 € oA, r E ti=
i =n+ 19 tioflA&= A<k glo] SO Aojo] YAE Fo=z 7?” = 9141, n+ 10] o dof thofjA=
S 71 € oA s i € Pu(E)oll dafiA+ S dolo] gAE #toz 7 & 9,

MR
ol o

o gL
A e ol el gol 13
£ 28 g ol o 2 Selue). § 9] R S S5 ot 429 5 14 30
S50 x 570 x 570 S0} uo] BEIE AL BA F BE 1y, s, ;50 BHHOR p-PRE
R Aelth ol o) ZEE £6] AT I, {1 to+i%n o1}, (51 ¢ PulE))E BT A4 F)

A {s; 10 € Po(E)}, {rnt1, tai }= BF A2 SHOHA p= FEH ] Q).
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YA 4.14. 4 22 Eof5 N#2] Schottky &g SeF 1 Q9] Schottky-w# oA X% =%
pE sl 7FsIAF. E Homeo(Sh) ¢Fo] L} w & 9F9] F~ ng 15k &, §%>0 x §7>0 x §Z>0
QFOfJA] ~y 0] O] Fi= X7 EF SFF AL SFRE. 12 2} j > 09 tfof

Por st i>0) BEs Eggon uz B (#PnJrl(ra s,t;w) < #P,(r,s, t;w) —j ‘ 5) < (4/VN)I*
o g

Proof. 7)) ol E o, AR £9] (RE 947} FFOR 7HAE) ndA 53 A1 AT Pa(€)
& {i(M) <i(M-1) <...<i(2) <i(1)}& GerfiZet. (1714 M2 P, (£)¢] A7]t}) o714 M &

i(1),4(2),...,i(M)Z 57} FolHS i ie 1HH JHo|A, {w; i >0}, {ri,ti i #n+1},{s;:i ¢
Po(8)} ERF 1 H AHlS WSkt & £ YAEL (sin)s -« -5 Si(1)s Tnt 1 tnt1) 2HE FEEE
EAQ 5=, o] #x HaE2 A2 5324 p-wEE 7HIH.
o] A
AO - S x S,
Ar(rpg1, tag1) €S,
Aa(8§(1) Tnt1, tnt1) € 5,
An(Si(a=1)s -+ -5 Si(1)s Tnt1s tng1) €S
= JgeS A4 vhae 9 Aotk

=% 4.15. (1) PMXM(Ao) >1-4/VN.
(2) o]o] FEZ] (siarys- - -5 Si(1), Tnt1s tuy1) € SMT2O O], THOF (rpyn,tngr) € Ao2HH
#P0(Si(0r)s - - -5 Si(1)s Tt 1s tnt1) = F#P(Siar), - -+ Siy) + 1
o] 4 gerct.
<l

CCEER

o] o]

<M ¥ ¢loj9] (31;(1—1)7~-78i(1),7"n+1,7fn+1) € SZH"?’/ o ff

Py, ymn (i) € Ai(Sii=1)> -5 Si(1)s "nt1s tng1)) > 1 — 4/V'N
7F A H et
(4) o]ojo] X Elz] (Si(M),...,Si(l),rn+1,tn+1) c gM+2 21 <1< Mo EHOH; ook S()7]'
Ai(8i1=1), -+ Si(1)s Tnt 1, tng1) O] HAepH

H#Pu(Si(arys - -5 Si(1)s Tt 1y tng1) = #Pa(Sianys - - 8i(1)) — 1

o] TS YT AN £ A YA B o2 91

BO = {(I‘,S,t) e&: (Tn+17tn+1) ¢ AO}
_g_ ?_—111 ;g]g]@l— _ﬂ Z}'l: 1,...,MU}‘:]' :lq1é—;§l--(lE

B = {(I‘,S,t) € By Si(l) ¢ Al*l(rvsat;w)}
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Pe (B)) = /( bes P,y (8i1) & A1 | Si—1) -+ -5 8i1)s Tnt1s b)) di(si—1y) - - dp(s(1)) dp(rngr) dps(tna)
r,s -1

(r,s,t) € E\ Bo = #Pn(r,s,t;w) > #P,(r,s,t;w)
7 et E 22ke] 1= 1. Motch
(r,s,t) € Bj_1\ By = #P,(r,s,t;w) > #P,(r,s,t;w) — [
AL BRY & ek ol thA] Wl 22ke] it
(1.5.8) € £\ Bl = P, (x5, t:w) > 4P,
gt Aot} Yol A B9l o] (4/VN)H! olslate A FAgonz A o] Fo] Tt
oA #2085 2] HSIT W Aoel oA BEARIETDIA 10l BRHE, - 1510)
Ao BE Troll, #Pui1 = #Pn + 101AF rng1, tar1 78 32 7HE &HE0] 1 -
—% %%E} E] 1’1'01'7]' #PnJrl — #P + 10]71] O]'t‘ ""nJrlathrl EQ’] %):

2 (8i()s - - -5 8i(1)) 8 BA Ol Fstth= Ae ST Eoll SAMNA & o, #Pra(r,s, t;w) =
#P,(r,s,t;w) +19 WQRZEBZXAL [(tyy1) € C(wns1;S) D J(rne1) € W, 1L, To]th o] 7] A,

(T, s, tyw) — 1

W_lwmax — max max I
WL T = = (i) Wi(1)Ti(1)+1 Si(1)+1i(1) 4 1Wi(1) 1 * * TnSntnn)
91 G2 & VA TR SIS, #Pris = P+ 1 DL s, 5an &) LA 231
QEA] rpp1 W sp1 9] holl9t o ESH= Aol o] =X Agl] 744 2 z"}- (1), (2)7F SE = At

olAl delol i e {1,...,M} D A2 (si5-1),- -, Si(1), Tnt1s tuy1) € ST T3]
Al::{seS:I()géC( W(l)w+1;s)}

= {3 €5:1(s) ¢ C(ti(l)wi(l) (i@ 1S +1ti1W0iay+1) - (Trsnlpwn) -+ (P41 Sn1tns1Wni1); S)}

£ Ao {ri,ti i#n} U {s; i ¢ Po(E)}7F B 1% Fholete A& 715k, 1 el
1474]7} Si(l=1)s -+ > 5i(1) B Tnt1, tng1 ] FrOlTE Q&S 1S & 5= QUek TS B2 P [4.3p]] o]
Pu(A) > 1 —2/f%1% oF 4= Qlth,
o|A| o] (s Si(M)s - -+ i(1),7“n+1,75n+1) € SM+294 Zroll thal Si(1) € Al(8¢(1—1)7---aSi(1)7Tn+1,tn+1)
7k 4Rk Fgstar TeiE el o
(4.1) #{7 : I(si) Ntigywiay - Wi Wasr Jj # 0} > VN

7} e, g, B e Gl o)

Wit 1)-17ia+0)Sia+n i) (ST \ 1 (tigs1)) 2 Wig—1miZ
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7} et @b, Schottky A5 S 1 4 T el o) si)I(si0) 2 5\ I7F 4 HT. o]
g g
Wiy iy I (tigeny) € it (S"\ WigyriyZ) € Wi sio (si))
7t ARt o] AT 5 A EIE Zgeta
#7  Itiary) N Wigenwigy) ™ Wigaripsio) - tiwia) - Wi WainJ; # 0} > VN

-O]—E—T:"I(t (l+1 ( i(l+1) (W(+1)) I‘Wn—H; )E olm|strlol, n 4+ 194 S5 AlH
9T i< Wrﬂli( -B)oll A Q7Fi(l+1)F Zedrtths Ze ofnlettt. wh2bA] Py (r, s, t)

il + 1)} = {i(M) <... <i(l+1)}5 ZFSEIL, #P 4 = #P, — lo]2h=
E%ﬂ 4%* B.15(3), (4)7F S8 =710l AA SHo] Bt O

N
ot

rr

tlo
e 4 o
%
ol
ol
S~

by 1 o
el
ol U
i)
(]

b

=
D
——
\.H

iy e oo

riu
=2

. g8 Zof& N#a] Schottky Fgl SeF 21 9]l Schottky-w Lol 22 2lE
gL} 1235117, Homeo(SY) ¢Fo] U}y wi sfif 1Y5kR}F. o] A S7>0 x §Z>0 x §7>0 ofo]
mf, @l g j,k,n > 0] Hi5]

(4.2) P (4P (s, t;w) < k — j | #Ppr (r,s,t;w) = k) < (4/VN)iH!

Proof. W7 n& 17 F (57>0)° 9lell & P Al ~ng FH, ZE AT A=
of 1 37] #P, T3t *#c’lﬂr. a2Y #P, = k]l A7
BeA @2 sty |ur b SR2s)) o) WA [L14pt of 71she Aot

nE5A39 4.17. 54 g2 Eolls N&l2] Schottky el SeF 71 £of Schottky-wt HolA] 22 EH 25
=5 (8 s} 12%35}17, Homeo(S') ¢F9] U wk sl 7351AF. &,
(N —4)/N ifj =1,
(4.3) P(X;=j)=4 (N—-4)477/N7ItL jfj <0,
0 otherwise.
ghe BEE e A2 Y A5 FEET X1, Xo, . 5 AZFopa]. ofA] §0 x P20 x S0
Kol po] FEEE A4S o, YoJo] FO] F+ noj tfo] #P,+= X1 + ...+ X, Hr} BxF o=z

0] 0] o] Oz~ Tofl 5] P(#Py(s) > T) > P(Xy +...4+ X, > T)

Proof. Py,..., P,0] o)== FIF 5720 x §7>0 x §7>0 0 FRE| &= EJAo|AH A YIS T2 &
B¥S X5 ookt 1o Bx e B10 9 aEg e L6 S8 Hoks o, oo o<k <n
3 delef i, j > 0] s

(4.4) P(#Pesa(s) 2 i+ [#Py(s) = i) 2 {



oAl k= 1,...,n Zt7hvch qlo]e] ofe] 4 wow( P>
Zwsi At k—u@-?—] Py 1 = 00] 943 A1l B o 2 ol we} L}t
S0 ko gt 24L HARS o,

P(#Ppy1 > i) > P(#P + Xp1 > 1) = Y P(#P, > j) P(Xpp1 =i — )
>3 P(Xy+ -+ Xi 2 ) P(Xpy1 =i — §)

J
=P(X1 + -+ Xg + Xgp1 > 9)

BT 4 o). o] 24 Fo] Bty =
2oll5 N > 2500%2] Schottky &g SeF 7 9]of Schottky-++ 5] H2&
5., Homeo(S') 9] 1} d wiz L} 1 3]R}. oA S%>0 x §E>0 x 50

P (#P,(r,s,t;w) <n/2) < (33/4/N)" <0.6"

Proof. Chebyshev H5-218 vigfo g ZWs] Ha. WA 54] [Lap] A Aot X, 2 AH7]51}. ol

theol JFdk
o[- (- 3) Ve SV ()
(=) (=)

—2/4/N + /4/N’ — \/4/N’ < 3\/4/N.

7] A wpAE BEAe |\ /A/N < 12 0|43t Aolth. olA] mEAE] 117 % X5 =P4L o&
Cik

E| 4/N#P”(S)]§E{\/4/7NZ?‘1XZ'] HE[ 1/N }3(3 1/N)".

of,
2,
E
ol
of,
HL
EX
o
)
=
=
i
9
HL

3

o
:"'E
B

mlo

o4,
>

)

S otH FEstth

FA& 4.19. =4 g9 Eol5 N > 2500%F2] Schottky &gk S & S Qo)A Schottky-r= #Y 2
EE 7IXE FESE ng JZolR]. tlofo], ¢ojo] 9o 4= n I Homeo(S') ¢F9] ¢lojo] 1
w o= (w2 oa Azlet H, ZFEFIF QO = 5520 x §>0 x SZ>° o no] FEEE ol £ 12H
Qo] 715 HEZGE A, A9 715 2 P = {Eu}a, 22T Homeo(S') 9o 4255 Flog2 7Ix]=
FEEFE (ulho 0,...n/2)s {81 Yi=1,...[nj2) ©] wofo# o3-S mEgit,



(1) P(A) > 1—0.6".

() PE eIt 2 FAR & < Pl BYAN HAS , why - wiyn £ A ZYH HIEY
APEO|L s FHA R 22 E 7fX]1_ %]'EH:] =0}

(8) A QlofA] worlsltlwl e TpSpltaWwy, = wHs W] - Ln/2j \_n/?] 71 A glslct.

Az, w57 e [4.180] o]l
P (A = {(r,s,t) € (S7>°)3 : #P,(r,s,t; w) > n/2}) >1-0.6"
o 4T hgo2, (5%0)° g

27} i € Lo o toll iy =7 R t; = 1;0]11,
Py(r,s, t;w) o] 7 282 n/271 9] 5 Al o] obd R= iof tisf 5 = 5%

2 A AE ddetaleh. Exge [L1IPlA B upel o], ofE F5 Aol Q] s 2uE
HHEE A2 (n2A) S5 AIH A= HPFL?q QL weEbA] T 22 n/2709] S5 Aol
MY E3t B2Hch o]gd AGE ~ 1 AR (§%>0)3 9|o] x| TA 7} Hct. ‘I°h 7t A
AollA T3 A1 AR 27= AstE =R, 242te] FA{ Ao &4d5] LE A A vpgof Qlrt.
=, As 54 FAREY AT e veid 4 gl EPEW = A 919 FANBA = S 5
oAl A ¢Foll e B ~p-FAF EE AASHH, I 4SS BT 4T oA F5 A A9

Po(E)8 7 el Pu(E) = {i(1) <i(2) < .. )= L}E}qwu} A7) A £ C Ao]u; Pu(6)=
n/270E 7Hdoll fJstet. o)A

] A
wp = Wi)—17i(1) = wo - 118181 w1 - Ti(1)—184(1)—16i(1)— 1Wi(1) Ti(1)
wy = ti(l)wi(l)Wizz%Wi(lH)flri(lH)
= L) Wi(1) * Ti(l) 4151 L)1 Wi 41 Ti41)— 15+ D) —1 i+ 1) -1 Wig+1) i), (= 1,...,[n/2])
Wiay2) = ticln2)Wiln/2)) Wi g2y W
= Li([n/2))Wi([n/2)) " Ti(ln/2))+15i(|n/2))+1bi(|n/2)+1Wi(|n/2))+1 " " TmSninWn

ol Aol FATA ~n 0 B whwl,...,wh e PIFGANEL € 104 1A ol
2t E, 24zbe] 1= 1, Mol 8l wjT C I7h ARshehs A Bade [LoelA Bt 9
A ] Ao, € SIoIA 8 = 5, B AR EYHOR p-BEES FHTh wpxgo 2,

OPH Li&

/R / / o
WOSTWY *** 8|y /2) Wiar) = WOT1S1E1W1 =+ TpSnlnWy

o] £ SloI A AU BAsith. o 24 S| Bk O

A 5.1. ¥ e 95 N Homeo(S1) 9o FOJEl (e, N)-Schottky B =& 7} o] J-E of,
(e, N)-Schottky Br= SE 2 o]Zol3l po] FHo] Exfslct.

Proof. 4 919 M2 AR &= 27 371, Iy, Ji, ool sl wN (S(11, I2)) > e D M*N(G Ji,J2)) >
)

e= WEQITAL SEA}. ofufl, F-23] A2 € > 09l M= N, Iz, Jh, J2 2429 (ER]
53



M2 HZAA gt o] FHES 11, 1, Ji, J4 2 EASHAL o]A] Homeo(S') 919] g f
f(¢) := max (1 — %doo (¢,6(11, 1)), 0)

2 Bolaja, o] fl 01T CO-9FS ]Eo 2 uSke ) Aot &, loje] 3HE Zi 4o

==

li

Al th = {n: Eylf] > e} S EFsH DT HA B8, 10 9] A1) Ak iz n(S(1, 1)) =
'z S As) ZZhe] € Upmttt n(S(J], J5)) > €
1 A7) A 6(11, 1) R S(J1, Iyl e

HH, [Sie76, Proposition 3.1)of w2 H A4 oF<4=(convolution)
P

«N : P(Homeo(S')) x ... x P(Homeo(S')) — P(Homeo(S'))
£ A&olth th NUp7t V& Edhohs A Aol DR, «Nof| 28k 11 A4 («N) LU Nk )= po]
F0] e T NG NS BN x oo x N'& Zekgck oAl W, ] F36) 2 2ol glo]e]
Qi e N& "N c Uy NUpE FTHESIER (¢, N)-T77H& Schottky 2H& =L o]t} O
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